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 8001    Märklin, 1111 Windmühle für Dampfmaschinenantrieb von 1895. 
Abbildung im handbemalten Musterbuch und Katalog im Archiv der 
Firma Märklin. Mit dem Drehvorgang des Windrades wird die Glocke 
betätigt und die Ventile der beiden Mahlwerke schließen und öffnen 
sich wechselseitig. Die kleine Glocke wurde ersetzt, ansonsten ist das 
Objekt in einem außergewöhnlich guten Originalzustand. Sehr selte-
nes und kein weiteres Exemplar bekannt. L36xB25xH43cm, Z1 

Märklin 1111 Windmill from 1895 for steam operation illustrated in 
the hand-painted sample book and catalog in the archive of the Märk-
lin company. With the turning of the wind wheel, the bell is actuated 
and the valves of the two grinders close and open alternately. The 
small bell has been replaced. The windmill is in a very good original 
condition, no same part known worlwide. L15‘ B10‘H18‘, Z1  
 € 25.000,00 

 Märklin, 1111 Windmühle für Dampfmaschinenantrieb von 1895. 
Abbildung im handbemalten Musterbuch und Katalog im Archiv der 
Firma Märklin. Mit dem Drehvorgang des Windrades wird die Glocke 
betätigt und die Ventile der beiden Mahlwerke schließen und öffnen 
sich wechselseitig. Die kleine Glocke wurde ersetzt, ansonsten ist das 
Objekt in einem außergewöhnlich guten Originalzustand. Sehr selte-
nes und kein weiteres Exemplar bekannt. L36xB25xH43cm, Z1 

Märklin 1111 Windmill from 1895 for steam operation illustrated in 
the hand-painted sample book and catalog in the archive of the Märk-
lin company. With the turning of the wind wheel, the bell is actuated 
and the valves of the two grinders close and open alternately. The 
small bell has been replaced. The windmill is in a very good original 
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 8002    Märklin, 02025 Bahnhof mit Kerzenbeleuchtung. Bahnsteig mit zwei 
einsteckbaren Rampen und Geländer. L87cm, Z2+           € 3.500,00 



SEITE 3

 8003    Märklin S 0, 2522/0 Doppel-Tunnel in wunderschöner origina-
ler Ausführung mit Aussichtspavillon und Burgturm. Sehr selten. 
L44x32x40cm. Z1          € 1.800,00 

 8003    Märklin S 0, 2522/0 Doppel-Tunnel in wunderschöner origina-
ler Ausführung mit Aussichtspavillon und Burgturm. Sehr selten. 
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 8004    Märklin, 2043 S1 und S2, Südbahnhof, große Einfahrtshalle in elektrischer Schienen-
 Ausführung, mit minimalen farblichen Ausbesserungen. L 71cm, Z2   € 11.500,00 
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 8005    Märklin, 1045/3 Spur 3 Güterschuppen mit Wellendach und Schutzdach, 2 Kranen, Abfertigungsbüro und Dezi-
mal-Waage, 2 Kaiseröl-Lampen, Einsteck-Treppe fehlt, L54cm, Z2          € 6.000,00 
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 8006    Märklin, 3450 Bogenlampe elektrisch, 
grünbraun. H 47cm, Z1-2          € 180,00 

 8007    Märklin, 2442 Bogenlampe zwei-
armig uralt, rot. Mit Kerzenbeleuchtung. 
H40cm, Z1.          € 950,00 

 8008    Märklin, 2431 Bogenlampe uralt, mit 
Kerzenbeleuchtung und originalem Lam-
penschirm. H33cm, Z1-          € 550,00 

 8010    Märklin, 2051 Bogenlampe und erste Ausführung vor 1900. 
Ausführung in einer bei dieser Lampe sehr seltenen Kaiseröl 
Version. H46cm, Z1          € 450,00 

 8009    Märklin, 2443 dreiarmige Bogenlampe, uralt mit Kerzenbeleuch-
tung, selten. H48cm Z1          € 3.500,00 
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 8011    Märklin, 3450 Bogenlampe elektrisch, 
graublau. Klemmenanschluss fehlen. H 
47cm, Z2-3          € 180,00 

 8012    Märklin, Kandelaber, mit Kerzenbe-
leuchtung. Säule farblich ausgebessert, 
H30cm, Z2-          € 180,00 

 8013    Märklin, 3749 3049 Hauptsignal Elektromagnet uralt, selten. 
Lampe fehlt. H29cm, Z2-          € 600,00 

 8014    Märklin, 2837 große imitierte Stahlrohrsäulen-Lampe mit Treppe 
und kugelförmiger Milchglasglocke. Beleuchtung mit Kaiseröl. 
H45cm, Z1-2          € 5.800,00 
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 8015    Märklin, S 3 103 erste von Märklin gebaute Strassenbahn 
um 1895 „Elberfeld-Barmen“ in Spur 3 original, bestehend 
aus Uhrwerk-Lokomotive mit Glocke, ein offener und ein 
geschlossener Personenwagen. Laut Katalog konnten die 
Aufschriften beliebig gewählt werden. Mit funktionieren-
dem Uhrwerk und Luftbremse. Diese Strassenbahn ist mit 
zum Teil den nur für dieses Objekt zugehörigen übergro-
ßen Originalfi guren ausgestattet, der offene Sommerwa-
gen mit Festellbremse mit 7 Figuren, der Wagen-Nr.5 mit 3 
Figuren und der Motorwagen mit der zugehörigen Stras-
senbahnführer-Figur. Eines von zwei weltweit bekannten 
Exemplaren. Die Strassenbahn war teilweise mit nachträg-
lich aufgebrachtem Klarlack überzogen, welcher entfernt 
worden ist. Jetzt leicht zerkratzter und mit kleinen farb-
lichen Ausbesserungen bestehender Zustand. Zuglänge 
86cm. Z2-3 siehe Video-Clip auf unserer Homepage.

Märklin, S 3 Gauge 3 1033 First tram from 1895 ‚Elber-
feld- Barmen‘ consisting of clockwork loco with bell, an 
open and closed passenger car. According to the catalog 
the destination could be chosen arbitrarly. The Loco with 
working clockwork and air brake- the open summer coach 
with brake. The tram is partly equipped with 11 original 
partly oversized fi gures for this object, the motor car with 
the corresponding tram driver fi gure. One of two examples 
known worldwide. When it was found the condition of the 
tram was partly overcoated with clear varnish. This was re-
moved again and small scratchces can be seen with some 
color touch-ups. See video clip on our website L34,5‘, Z2-3          
                                                                                 € 65.000,00 

 Märklin, S 3 103 erste von Märklin gebaute Strassenbahn 
um 1895 „Elberfeld-Barmen“ in Spur 3 original, bestehend 
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 8016    Rock u. Graner S0/S1 280 Bergeinschnitt mit 
Übergangssteg L42cm, 3 Röhrchen am Geländer 
fehlen. Z1-2          € 900,00 

 8017    Märklin, 2023 Bahnhof ‚Station‘. Amerikanische Ausführung, mit Bahnsteig, Geländer 
und zwei seitlichen Treppenaufgängen. L45cm, Z2-          € 3.500,00 
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 8018    Märklin, S3 E 4023 GNR Spiritus Dampfl ok mit Tender, Aufschrift‚ GNR‘ grün , Ablasshahn und Manometer 
fehlen. Bespielter Zustand mit farblichen Ausbesserungen. L 78cm. Z2-           € 12.500,00 

 8019    Märklin S 1, AE1021 Amerikanische Dampfl ok 2B mit Uhrwerk nicht arbeitend, Kuhfänger und Glocke. 
L50cm, Z2          € 500,00 
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 8020    Märklin S 1, 2959P Bierwagen ‚Pabst‘ Amerika, L23cm, Z2          € 4.500,00  € 4.500,00 

 8021    Märklin S 1, Amerika Budweiser Bierwagen. L31.Z2          € 3.900,00 
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 8022    Märklin S 1, 2935 Heinz Tomato Ketchup Güterwagen, handlackiert. L30cm, Z2-3          € 1.250,00 

 8023    Märklin S 1, 1B Lok. Charles Dickens, Uhrwerk um 1903, französische Version ‚EST‘, handbemalt. L50, Z2          € 2.800,00 
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 8024    Märklin S 1, 2421 RNN von 1901, graublau. Lok mit funktionierendem Uhrwerk, vor- und rückwärtsfahrend. 
Bremse und Bügelkupplung. 1 Hebel lose. L24, Z2          € 1.850,00 

 8025    Märklin, S2 4012 Tenderlok um 1904, mit Spiritus-Echtdampf-Betrieb, grün mit 2 
Stirnlampen. L30cm, Z2-          € 2.500,00 
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 8026    Märklin, S2 1842K Kaiserwagen Speisewagen von 1902 des kaiserlichen Hofzuges mit Inneneinrichtung. In der frühen und nur kurz gebauten 
weiß-blauen Ausführung (später blau-creme). Mit kleinen farblichen Ausbesserungen. Sehr selten L38cm, Z2-          € 4.500,00 

 8027    Märklin, 13301 Autorennbahnanlage einspurig mit weißem und 
rotem Rennwagen. 2 Rampen,10 gerade, 12 gebogene, 3 halbe 
gerade, 1 gerades elektrisches Anschlußstück, 4 konvex/konkave 
Schienen. Z2          € 1.400,00 

weiß-blauen Ausführung (später blau-creme). Mit kleinen farblichen Ausbesserungen. Sehr selten L38cm, Z2-          € 4.500,00 

 8027    Märklin, 13301 Autorennbahnanlage einspurig mit weißem und 

 8028    Märklin, 13301 Autorennbahngleise 10 Stück gerade, davon ein 
Anschlussgleis und 3 Stück 1/3 Gerade. Z2          € 270,00 



SEITE 18

 8029    Märklin, 4163/11/ N 94 Hochdruck-Dampfanlage mit Zirkulationsheizung und Hochdruckkessel, gleicher 
Kessel wie an stehender 2-Zylinder Ventil-Maschine. Die Feuergase umströmen den gesamten Umfang des 
Kessels innerhalb des Isoliermantels. Verschiebbarer Dynamo, funktionierender Fliehkraftregulator mit Dyna-
mo. Eine seltene Maschine. 3394/1 12W L47x61x67cm Z1-          € 9.500,00 
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 8034    Märklin, 4067/3 Dampf-Feuerspritze mit Laternen, Im Katalog von 1902, grosse Ausführung zum Anspannen 
von Pferden. Mit Windkessel und Saugschlauch. Laut Katalog beträgt die Wasserstrahlweite fünf Meter. Ein 
sehr seltenes Exemplar in einem außergewöhnlich guten Originalzustand! L48cm, Z1- 

 Märklin 4067/3 Steam Fire Engine - american model - to be drawn by horses and operating with real steam. 
Built in 1902 it is fi tted with an upright boiler and single action cylinder with slide valve gear. The large version 
is very rare and in an excellent original condition - only a few engines are known. L19,5‘ Z1-          € 45.000,00 
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 8035    Märklin, S5, Original Spur 5- Gleisanlage (120mm) oval, bestehend aus 2 Vollkreisen, über Weichen und 
2 Geraden miteinander verbunden. Ein einmaliges Angebot und wohl kaum wieder zu fi nden. Länge ca 
20 Meter, Z2- 2 Paar linke und rechte Weichen, 25 gebogene Schienen, 20 gerade Schienen. 

 Original Märklin Gauge 5 Railway System 2 pairs of left and right switches 25 bent rails 20 straight rails  
                                                                                                                                                                  € 18.000,00 
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 8036    Märklin, 8274 G Feuerwehrmagazin, komplett mit Auto-Fahrzeugen 
ausgerüstet. Die Herkunft ist aus Erstbesitz. 

 1 Feuerwehrmagazin 8274, 1 Auto-Mannschaftswagen 8275, 1 
Auto- Feuerwehrleiter 8276, 1 Auto- Feuerspritze 8277, im Märklin 
Katalog Nachtrag L10 von 1910 Die Wagen in der Halle sind durch 
Sperrriegel fi xiert, die durch 3 Hebel von außen gelöst werden kön-
nen. Sind die Uhrwerke der Autos aufgezogen, so brauchen nur die 
Hebel an der Halle betätigt werden und die Fahrzeuge verlassen in 
schnellem Tempo die Halle. Das Uhrwerk der imitierten Dampfspritze 
dient sowohl der Fahrtbewegung, als auch durch einfache Hand-
ausrückung umstellbar zur Betätigung der Saug- und Druckpumpe. 
Originalzustand mit minimalen Ausbesserungen und zum Teil mit 
Originalreifen. Alle Fahrzeuge fahrbereit mit Betätigung der Alarm-
glocke - L56x43x36cm, Z1-2 
                                                                                               € 110.000,00

Märklin, 8274 G Fire Brigade Magazine fi tted with clockwork driven 
cars partly with original tires. The origin is from fi rst owner. 

1 Fire Brigade Magazine 8274 1 Auto-Personal Carrier 8275 1 Auto- 
Fireman`s Ladder 8276 1 Auto- Fire Hose and Pump 8277 . The 
magazine was built in 1910 and was published in the Märklin L10 
catalogue. The cars in the magazine are blocked by a bolt and when 
using a switch the cars are leaving the magazine in a big velocity. 
The car 8275 has also an alarm device. The clockwork can also be 
switched to the water pump mode.         
                                                                                              € 110.000,00 
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 8037    Märklin, Blech-Feuerwehrmann mit Wassereimer 
für Feuerwehrturm, bespielt          € 750,00 

 8038    Märklin, 1 Stück Blech-Feuerwehrmann für 
Feuerwehrturm, bespielt H9,5cm, Z1-2          € 650,00 

 8039    2 Stück Feuerwehrleute stehend 1 x 14 cm, 1 x 
13 cm, ca. 1910. Z1-2          € 680,00 

 8040    1 Stück Feuerwehrmann mit Porzellankopf und 
Filzkleidung, guter Zustand ca. 1900, 14,5 cm         
 € 650,00 

 8041    2 Stück Feuerwehrleute sitzend, sehr guter 
Zustand, ca. 8,5 cm          € 300,00 

 8042    2 Stück Feuerwehrleute sitzend, sehr guter 
Zustand, ca. 8,5 cm          € 300,00 

 8043    Märklin, Feuerwehrmann für Feuerwehrautos 
sitzend. H8cm, Z2          € 150,00 

 8044    Märklin, 2 Stück uralte, seltene Feuerwehr-Fackeln für Feuerwehrhal-
len, Feuerwehrturm usw., Katalog Nr. 2506          € 380,00 

 8045    Märklin, uralter sehr seltener Feuerwehr-Saugkorb für Schmutzwas-
ser mit Schlauch und Anschlussstück          € 120,00 

 8046    Märklin, uraltes sehr schönes Feuerwehr c-Rohr 
mit Schlauchstück, selten          € 90,00 
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 8047    60 cm Feuerwehrschlauch mit altem Spritzenrohr           € 40,00 

 8048    Märklin, uraltes Spritzenrohr zum Abschrauben mit Schlauch und 
Anschlussstück zu Märklin Feuerspritzen          € 150,00 

 8049    Märklin, orig. Zubehör für Feuerwehrwagen           € 80,00  8050    Märklin, original 1 Deichsel für Feuerwehren, selten. L20cm, Z2         
 € 145,00 

 8051    Märklin, original 1 Deichsel für große Feuerspritze, extrem selten 
L41cm Z2+          € 450,00 

 8052    Märklin, original 1 Deichsel für Feuerwehr Handwagen, extrem 
selten L20cm Z2          € 140,00 

 8053    Märklin, original 1 Deichsel für Feuerwehren, Kutschen usw. 
L23cm, Z1-2          € 125,00 

 8054    Fleischmann Taucher mit Lampe im Originalkarton. H20cm, Z1-2         
 € 1.800,00 
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 8055    Märklin S 2, FE4022, Spiritus-Echtdampfl ok 2B, erste frühe Version mit Emblem ‚4022‘ unterhalb des Schorn-
steines. Mit Speisepumpe und wasserführendem Kessel. Bügelkupplung. Funktion mit Druckluft geprüft, guter 
Originalzustand . L60cm, Z1-2          € 9.500,00         

 8056    Märklin, S2, 1844 Post- und Gepäckwagen, dunkelgrün, 
handlackiert, Inneneinrichtung, L36cm, Z1-2           € 900,00 

 8057    Märklin, S2 1842/2 Speisewagen ‚Internat. Gesellschaft‘ braun, mit 
Inneneinrichtung. L38cm, Z1-          € 900,00 
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 8058    Märklin, S2 1842/2 Speisewagen braun, mit Inneneinrichtung. 
L38cm, Z2          € 800,00 

 8059    Märklin, S2 1843 Schlafwagen ‚Internat. Gesellschaft‘ braun, mit Inneneinrichtung. An 
der Dachkante Farbabplatzer, ansonsten seht guter Zustand L38cm, Z2          € 800,00 

 8060    Märklin, S2 1841/2 Personenwagen grün 1.u.2. Klasse, mit Innenein-
richtung. L38cm Z2-          € 800,00 

 8061    Märklin, 3469PH ‚Kraftstation‘. Glühlampenvorwiderstand 
Vorschaltung und Geschwindigkeitsregler sechs-stufi g für 
Starkstrombahnen mit abnehmbarem Kraftstations-Gebäu-
de. L16cm H24cm Z1-2          € 700,00 
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 8062    Märklin S 0, B1 Amerikanische Lok mit Tender, Uhrwerk funktionierend. Cowcatcher und Glocke, vor- und 
rückwärtsfahrend mit Bremse. L30cm, Z2+          € 1.900,00 

 8063    Märklin S 0, 1873 Personenwagen ‚PRR‘ Amerika blau mit 2 Per-
rons L11cm, Z2-          € 250,00 

 8064    Märklin S 0, 1873 Personenwagen ‚PRR‘ Amerika blau mit 2 Per-
rons, farblich ausgebessert. L11cm, Z2-3           € 200,00 

 8065    Märklin S 0, 1875 Gepäck-Raucherwagen, farblich restauriert 
L11cm          € 90,00 
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 8066    Märklin S 0, Storchenbeinzug. A1 Lok mit Tender und drei Wagen, guter Originalzustand. Erste Ausführung 
mit schmalen Achslagern. Uhrwerk in Funktion. L55cm, Z2          € 1.450,00 

 8067    Märklin S 0, 1805 Personenwagen, am Dach kleine farbliche Aus-
besserung, Bügelkupplung. L9,5cm, Z2-          € 70,00 

 8068    Märklin S 0, 1803 gedeckter Güterwagen. Am Dach kleine 
 farbliche Ausbesserung. Bügelkupplung. L9,5cm, Z2-           € 70,00 

 8069    Märklin S 0, 1811 Kipplore, Hakenkupplung. L8,5cm, Z2          € 40,00 

 8070    Märklin S 0, 2B1 Dampfl ok mit Tender, Uhrwerk funktionierend. Geringe Ausbesserungen. Vor- und rück-
wärtsfahrend mit Bremse. L36cm, Z2          € 1.900,00 
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 8071    Märklin S 0, Kaiserwagen creme-weiß mit Inneneinrichtung und Originalkarton. L17,5cm Z1          € 6.800,00 

 8072    Märklin S 0, 1824 Galerie-Aussichtswagen mit seitlich offenem 
Gang. L13cm, Z2          € 1.200,00 

 8073    Märklin S 0, 1824 Galerie-Aussichtswagen mit seitlich offenem 
Gang. L13cm, Z1-2          € 1.200,00 



SEITE 33

 8074    Märklin S 0, 1846 Gepäckwagen, braun, Inneneinrichtung, L17cm, Z1-2          € 850,00 

 8075    Märklin S 0, B1 Dampfl ok mit Tender, Uhrwerk in Funktion .L33cm, Z2          € 450,00 

 8076    Märklin S 0, B1 Dampfl ok mit Tender, Uhrwerk in Funktion. Frühe Ausführung. L33cm, Z2          € 650,00 

 8077    Märklin S 0, 2934 Caboose Car Amerika. L19cm, Z2+          € 650,00 
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 8078    Märklin S 0, 1912/0 Muldenwagen, Selbstentleerer, L13,5cm, Z1-2         
 € 600,00 

 8079    Märklin S 0, Zahnrad Dampfl ok ca. 1902 mit funktionierendem 
Uhrwerk, vor- und rückwärts fahrend mit Bremse, kleine farbliche 
Ausbesserungen. L17 Z2-          € 950,00 

 8080    Märklin S 0, E1020 PLM‚ CV1020 ‚ Coupe Vent, Dampfl ok, Uhrwerk funktionierend, vor- und rückwärtsfah-
rend, Bremse. L36cm, Z2-          € 3.600,00 
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8083   2039 Bahnübergang S 0-2, von 1898, mit englischem Signal, 
Stopschild und Signalglocke , 2 große Originalfi guren. Neben S 
0 u.2 weitere Spurweiten: 65mm, 70 und 88mm fest installiert. 
L26x27cm, Z2        € 1200,00



SEITE 37

 8084    Märklin, 2846 Englischer Bahnfof, 2 Rampen mit Werbung. L82cm, Z2-3          € 3.200,00 

 8085    Märklin, 02015 Bahnhof mit Cafe, mit Kuppeldach und Uhrturm. Umlaufendes Perrondach. 
Im Fundament 2 Fremdbohrungen. Turmspitze ersetzt. L42x30cm, Z2-           € 2.500,00 
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 8086    Märklin, 2182 (1217) Bergeinschnitt Spur 0-2, im Katalog von 1899. 
 Mit Hotel und Burg, Bäume. Sehr selten. L53cm H30cm Z2+          € 19.000,00 
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 8087    Märklin, S1 und S2 Schwalben Doppel-Vorhalle von 1899. In einem selten anzutreffenden Originalzustand 
mit Buffet und Fahrkartenschalter, beleuchtet. L38x50cm, Z1-2           € 11.500,00 
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 8088    Märklin, 5055/44. Motorboot ‚ Vedette‘ Vergnügungsdampfer mit 
Schwimmbad. Mit intaktem Uhrwerk. Selten! L45cm, Z2          € 7.500,00 

 8089    Märklin, 5081 Tauchboot ‚U9‘ in hervorragendem Originalzustand und im Originalkarton. Uhrwerk läuft 
einwandfrei, alle vier Tiefenruder bewegen sich mit dem Uhrwerkablauf. L41cm, Z1          € 2.700,00 
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 8091    Märklin, 5026 Personendampfer mit Uhrwerkbetrieb von 1921 mit 4 Rettungsbooten. L42cm, Z2          € 750,00 

 8090    Märklin, 5061/40M Verkehrs-Motorboot, lt. Katalog in tadelloser, wasserbeständiger Handlackierung. Mit Kommandobrücke, 
Lichtschacht und Sonnendeck. Mit Mysteriösantrieb und einer Laufdauer von 35 Minuten! L40cm, Z1-2          € 6.500,00 
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 8092    Märklin 5050/9D ‚Amerika‘ Ozeandampfer 
von 1907 im Originalzustand in der Original 
Holzkiste, Deckel fehlt, Originalwimpel. Mit 
Spiritus-Dampfantrieb. Bespielt aber mit un-
endlichem Charme. L100cm, Z2- 

Märklin Ocean Liner ‚ Amerika‘ from 1909 
Steam Engine. In still reasonably good ori-
ginal condition. Lower part of original box. 
L39‘          € 28.000,00 
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 8093    Märklin, 5045/68 Ozeandampfer mit Uhrwerkbetrieb mit allen originalen Rettungsbooten. Uhrwerk in 
Funktion. L68cm Z2          € 3.500,00 
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 8094    Märklin, 1061 Raddampfer mit funktionierendem Uhrwerk von 1899. 
Eines der frühen Schiffe, ein Kleinod an Schönheit vergangener Spiel-
zeug-Handwerkskunst und ein absolutes Museumsstück. In einem 
selten anzutreffenden Originalzustand mit Fremdzubehör. L 28cm, Z1- 

Märklin 1061 Paddle steamer with working clockwork from 1899. 
One of the early ships, a jewel of former Märklin craftsmanship. In a 
rare original condition. L11‘, Z1-          € 135.000,00 
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 8095    Günthermann wunderschöne Rolldach-Limousine, große Version in der orangen Farbe. Funktionierendes 
Uhrwerk. L47cm, Z2          € 2.400,00 

 8096    Lehmann Auto-Limousine mit Uhrwerkbetrieb, funktionierend und Batteriebetrieb für Scheinwerfer. L34cm, 
Z1-2          € 550,00 

 8097    Bing Automobil 4-Sitzer mit Dach um1906, handlackiert und mit funktionierendem Uhrwerk, mit leichten 
farblichen Ausbesserungen. L23cm, Z2-          € 2.600,00 
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 8099    Märklin, 1432 Cab von 1899. Mit Kutschersitz und zwei Lampen. In vielen Großstädten der Welt war diese 
Kutsche in einer Vielzahl unterwegs und wurde als Taxi benutzt. Selten. L54cm, Z1-2          € 1.600,00 

 8098    Mohr und Kraus Mortorrad mit Fahrer, funktioniender Schwungradantrieb vor- und rückwärts. L21cm, Z2+         
 € 800,00 
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 8100    Seltenes großes Zugpferd, mit sehr schönem Zaumzeug 
LxH 30x33cm, Z1-2          € 750,00 

 8101    Märklin, sehr schöner Kut-
scher mit Peitsche H.14cm, 
Z1          € 420,00 

 8102    1 uralt Postkutscher mit Ha-
ken für Zügel, extrem selten, 
ca. H13 cm          € 380,00 

 8103    Märklin, 8330/1 Auto-Wasserwagen. Wasserbehälter mit Füllöffnung, Wasserstandsanzeiger 
über Schwimmer und mit Originalbereifung. L38cm, Z2          € 2.500,00 
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 8104    Märklin, 5423/1 Flugzeug Eindecker von 1914, mit funktionierendem Uhr-
werk mit Arretierungshebel. In der Originalschachtel mit Betriebsanleitung für 
das kreisförmige Fliegen an einer Schnur. Seither in Privatbesitz wurde in den 
1960er Jahren von Fa. Märklin eine Lötnaht am Flügel professionell nachgezo-
gen, ansonsten Z1, B29cm L30,5cm          € 12.000,00 
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 8105    Märklin, S2 2505 Gitterbrücke in imitierter Eisenkonstruktion, 
hellblau mit 4 einsteckbaren brennbaren Original Kandelaber für 
Kaiserölbeleuchtung und 2 Originalfahnen. L215cm, Z2        
                                                                                                  € 19.500,00 

 8106    Märklin, 2565/0 Wasserturm zur Speisung von Dampfl okomotiven. 
Mit Wasserstand-Fahnenanzeige. H33cm, Z2           € 2.200,00 
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 8107    Märklin S 0, 2010/0 Einsteigehalle mit mehrstufi gem geätztem Glasdach im Originalzustand, in imitierter 
Stahlkonstruktion der vorigen Jahrhundertwende. In Spur 0 sehr selten. L 54cm, Z2+          € 9.500,00 
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 8108    Märklin, S 1, 3731FE 2131/S1 Drehscheibe elektrisch von 1912 für beide Drehrichtungen, Starkstrom mit zugehörigem 
Schaltbrett 3719 für Umsteuerungsschaltung. In dieser Vollständigkeit einmalig. Durchm. 66,5cm Z2+          € 1.800,00 
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 8110    Märklin, Einschienenbahn-Anlage im Originalkarton mit Deckelbild für den amerikanischen Markt. ‚Elevated Uno Toy Railway‘. 8 gebogene und 4 
gerade Schienenpfeiler ein Oval bildend. Ohne passende Fahrzeuge. Sehr selten. L120cm Z2          € 12.000,00 
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 8111    Märklin, Strassenbahnhaltestelle mit Rampe und Sitzbank. 
L36cm, Z1-2          € 1.500,00 

 8112    Märklin S3, 2093 großer Fahrkartenschrank mit verschließbarer Kasse, rot. H27cm, Z1-2          € 2.200,00 
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 8113    Märklin, 2064/1 Hängebrücke von 1899, bestehend aus 2 Dämmen mit Pfeiler, 2 Auffahrten und 1 Brü-
ckenbogen, die erste große Brücke von Märklin, mit 4 Figuren, L220cm Z2          € 6.500,00 

 8113    Märklin, 2064/1 Hängebrücke von 1899, bestehend aus 2 Dämmen mit Pfeiler, 2 Auffahrten und 1 Brü-
ckenbogen, die erste große Brücke von Märklin, mit 4 Figuren, L220cm Z2  € 6.500,00 

 8113    Märklin, 2064/1 Hängebrücke von 1899, bestehend aus 2 Dämmen mit Pfeiler, 2 Auffahrten und 1 Brü-
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 8114    Rock und Graner, 1556 Italienisches Landhaus, Villa mit See und Wasserfontäne um 1880. Springbrunnen 
fehlt. Abgebildet in Biberacher Blechspielzeug-Musterbuch.S.85. L40x27xH25cm. Z2-          € 1.900,00 
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 8115    Märklin S 0, CCS66/1290 Schweizer Krokodil, E-Lok 20V. L44cm, Z1-2           € 12.000,00 
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 8116    Märklin S 0, 1944 J Gepäckwagen blau, mit Beleuchtung, L40cm, Z1-2          € 250,00 

 8117    Märklin S 1, Märklin S 0, H64/13020 PLM Lokomotive mit Tender. Seltene 20V Ausführung. Einmaliger sehr guter 
Originalzustand, fährt und schaltet excellent. L55cm, Z1          € 2.400,00 

 8118    Märklin S 0, PLM Wagen 2. Klasse gelb/schwarz. L34cm, Z1          € 1.100,00 

 8119    Märklin S 0, ME70/12920 französische Dampfl ok mit Tender, mattschwarz handlackiert. L60cm, Z1-          € 2.900,00 
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 8120    Märklin S 0, 1942 JG Internationale Voiture Restaurant, blau mit Inneneinrichtung und 
Beleuchtung. 16 orig. Figuren. Aus Erstbesitz. L40cm, Z1          € 800,00 

 8121    Märklin S 0, 1941G Personenwagen grün, mit Inneneinrichtung und Beleuchtung. 9 orig. Figuren. Aus Erstbesitz. L40cm, Z1          € 800,00 
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 8122    Märklin S 0, 1943G Schlafwagen Mitropa, Inneneinrichtung und Beleuchtung. 9 orig. 
Figuren. Aus Erstbesitz. L40cm, Z1-2          € 600,00 

 8123    Märklin S 0, 1944 Gepäckwagen mit bel. Rücklichter. Aus Erstbesitz. L40cm, Z1-          € 600,00 
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 8124    Märklin S 0, !758 Rheingoldwagen violett-creme. 
Aus Erstbesitz. L24,5cm, Z1          € 250,00 

 8125    Märklin S 0, !758 Rheingold Gepäckwagen, vio-
lett. Aus Erstbesitz. L24,5cm, Z1-2          € 150,00 

 8126    Märklin S 0, 1756 Voiture Restaurant blau. 
L24,5, Z1-2          € 120,00 

 8127    Märklin S 0, 1757 Sleeping Car blau, L24,5cm, 
Z1          € 150,00 

 8128    Märklin S 0, TK70/12920 Tenderlok 2C2 mattschwarz im Originalkarton und original Betriebsanleitung. 
L34cm, Z1-          € 2.600,00 
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 8130    Märklin S 0, 1755 Postwagen, Beleuchtung im OKT, L24cm, Z1-         
 € 40,00 

 8131    Märklin S 0, 1757G Voiture Lits mit Inneneinrichtung, im OKT, 
L24cm, Z1-          € 40,00 

 8132    Märklin S 0, 1753G Personenwagen mit Inneneinrichtung, Beleuch-
tung, L24cm, Z1-          € 40,00 

 8133    Märklin S 0, 1752G Personenwagen mit Inneneinrichtung, Beleuch-
tung im OKT, L24cm, Z1-          € 40,00 

 8134    Märklin S 0, 1752G Personenwagen mit Inneneinrichtung, 6 Figu-
ren, Beleuchtung im OKT, L24cm, Z1-          € 40,00 

 8135    Märklin S 0, 1752G Personenwagen grün mit Inneneinrichtung, 6 
Figuren, Beleuchtung im OKT, L24cm, Z1-          € 40,00 

 8136    Märklin S 0, 1754 Packwagen im OKT, L24cm, Z1-2          € 40,00  8137    Märklin S 0, Dampfl ok mit Tender, Spiritusbetrieben. großer Teil 
überlackiert. L Z2-3          € 450,00 

 8138    Märklin S 0, AK929 Tender von Commodore Vanderbuilt Lok. 
L23cm, Z2          € 450,00 
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 8139    Märklin, 5400 Luftschiff ‚System Graf Zeppelin‘ mit 
funktionierendem Uhrwerk. Mit kleinen farblichen 
Ausbesserungen. L24cm, Z2          € 1.500,00 

 8140    Märklin, 5401 Zeppelin uralt mit Originalschlüssel. Funktio-
nierendes Uhrwerk. Uhrwerkabdeckung farblich ausgebes-
sert. L27cm Z2.          € 1.600,00 
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 8141    Märklin,, 4801 Miniatur fahrbares Lokomobile „Lilliput“. Vollständig aus Messing hergestellt, Compound Hoch-und Niederdruckzylinder, doppelt 
wirkend, Sicherheitsventil und Dampfpfeife, mit Spiritusbrenner, selten, 19x8x17cm, Z1-          € 800,00 

 8142    Märklin,4154/7 Dampf-Lokomobil von 1902, fahrbar. 
Eine seltene Verbundmaschine mit 2 feststehenden 
Hoch- und Niederdruckzylinder, Brennner und Wasser-
standsglas fehlen. L28cm, Z2          € 3.500,00 
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 8143    Märklin, 4119 von 1903, fahrbares Dampf-Lokomobil mit bemaltem Kessel 
D55, doppeltes Schwungrad und einklappbarem Kamin. L28xH33cm, Z1-2         
 € 2.800,00 

 8144    Märklin, 4225 Wasserturm mit Springbrunnen und Windrad von 
1910. Dem Wasserbehälter wird durch eine Pumpe das Wasser 
zugeführt, welches dann zur Speisung des Springbrunnens dient. 
L21xH31cm, Z2          € 600,00 
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 8145    Märklin, 4180 Maschinenhalle. Backsteingebäude mit Wellblechdach und Drehmaschine 4260/1, Bohrma-
schine 4263/1 und Schleifstein 4251/1. Mit Werkbank, Lampe fehlt. 32x26x30cm. Z1-2          € 4.500,00 

 8146    Ernst Plank. 1029/2 Mechanischer Webstuhl als Betriebsmodell, 
massive schwere Ausführung, sehr selten. L19cm, Z1-2          € 380,00 

 8147    Märklin, 4345 von 1910 Sägemühle mit Wasserrad, Betriebsmo-
dell. Darstellung einer Wasserrad-Mühle als Antrieb einer Kreissä-
ge. In dem Haus ist eine Pumpe integriert, welche das Wasser vom 
Hochbehälter kommend wieder dorthin zurückpumpt. L22cm, 
Z1-2          € 900,00 
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 8149    Rock und Graner Nr.886 Hammerschmiede mit See, im Musterbuch von 1895. Über Speisepumpe ein Was-
serrad antreibend. L23x15cm, Z1-2          € 800,00 

 8150    Carette Flussdampfer handlackiert mit Spiritus Dampfantrieb um 1905. L40cm, Z2          € 1.300,00 

 8151    Märklin, 5061/23M Verkehrs-Motorboot, lt. Katalog in tadelloser, wasserbeständiger Handlackierung. Mit 
Kommandobrücke. Mit Mysteriösantrieb und einer Laufdauer von 15 Minuten! L 24cm, Z2          € 800,00 
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 8152    Doll Seilbahn mit zwei Stationen, Betriebsmodell 
für Dampfmaschine. L40cm, Z1-2          € 600,00 

 8153    Carette S1 Bahnhof. Originalzustand um 
1900. L42cm, Z2+          € 7.500,00 
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 8154    Bing S0 Doppellokschuppen mit 2 Drehscheiben. L34cm, Z2-3          € 80,00 

 8155    Bing S1 Bahnhof mit 2 Türmen, Telegrafenstange lose, um 1925. L59cm, Z2          € 750,00 
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 8156    Märklin, S2 A1022RNN Amerika um 1900. Dampfl okomotive mit Tender, rot / schwarz handlackiert, 
vor-rückwärts, langsam-schnell mit Bremse. Uhrwerk läuft. Für FAO Schwarz Toys New York gefertigt. Sehr 
selten. L40cm. Z2+          € 9.500,00 
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 8157    Märklin S 1, 1011 von 1895. Storchenbein Eisenbahnzug ohne Schienen mit funktionierendem Uhrwerk. 
Komplett wie im Katalog abgebildet. L70cm, Z2-          € 2.500,00 

 8158    Märklin S 0, 1021RNN von 1900. Mit funktionierendem Uhrwerk, langsam und schnell gehend, vor- und 
rückwärts mit automatischer Bremse. L38cm, Z1-2          € 1.800,00 
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 8159    Märklin S 1, 1824 Aussichtswagen Galerie ‚Gotthard‘, rot-grün 
mit Schweizer Wappen, erste Version von 1899, Hakenkupplung. 
Bespielt L21cm, Z2-3          € 650,00 

 8160    Märklin S 1, 1821 Personenwagen 1. u. 2. Klasse braun ‚140‘ von 
1888, L 21,5cm, Z2-          € 150,00 

 8162    Märklin S 1, 1822 Postwagen grün, mit Inneneinrichtung, L21cm, 
Z2-          € 200,00 

 8163    Märklin, S2 1022RNN von 1898. Mit reguliertem Uhrwerk, langsamer und 
schneller Gang, Bremse. Uhrwerk hakt. L33cm, Z2          € 1.500,00 
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 8164    Märklin S 1, FE1021 Doppeluhrwerk. Sehr seltene Dampfl okomotive 2B mit Tender. Uhrwerk hakt. Originalzustand mit farblichen Aus-
besserungen. Lampen fehlen. L60cm, Z22-3          € 6.200,00 

 8166    Märklin S 1, 1931G Personenwagen grün, mit original zugehöriger bunter Inneneinrichtung 1. u. 2. Klasse, Dach mit Galeriestangen, 
Fenster bemalte Cellonscheibe, vier Zuglaufschilder ‚Berlin München‘ und ein ‚Raucher‘, weißes statt braunschwarzes Dach, Blechdrehge-
stelle, L 39cm, Z1-2          € 600,00 

 8167    Märklin S 1, E4021 ‚E1‘ Spiritus Dampfl ok 2B, mit Tender, frühe Ausführung von 1902 mit Holzgriffen und 
erster Drehschiebersteuerung, L48, Z2+          € 2.800,00 
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 8168    Märklin S 1, E4021 ‚B1‘ Spiritus Dampfl ok B, mit Tender, frühe Ausführung von 1902 mit Holzgriffen 
und erster Drehschiebersteuerung, L43cm, Z2+          € 1.900,00 

 8169    Märklin S 1, T1021 Klingel-Lok, erste Ausführung um 1903 mit Schild am Kessel. Mit funktionierendem 
Uhrwerk und Klingel. Sehr selten. L22cm, Z1-2          € 3.800,00 

 8170    Märklin S 1, Personenwagen vor 1900 Schnappkupplung. Dach restauriert. L14cm, Z2          € 90,00 
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 8171    Märklin S 1, E4021 PLM (CV4021) ‚Coupe Vent‘, mit Spiritus dampfbetriebene Lok mit Tender, grün, Frank-
reich, L50cm, Z2          € 8.500,00 

 8172    Carette S1, Dampfl okomotive Uhrwerk mit spiritusführendem Tender, 
Amerika, Vauclain Typ, ca 1905, Lok mit farblichen Ausbesserungen, 
Uhrwerk hakt, Tender original, selten, L 60cm, Z2-          € 4.500,00 
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 8173    Märklin S 1, 2321 Zahnradlok mit Uhrwerk und Bremse, L20cm, Z1-2           € 1.800,00 

 8174    Märklin S 1, K1021 Tender zu Panzerzug-Lok. Z2          € 500,00 

 8175    Märklin S 1, 1877/1 Möbeltransportwagen auf offenem Niederbordwagen 1818/1 S1, mit Deichsel, gelb, Aufschrift 
‚Internationale Möbel Transport Gesellschaft‘, L17,5cm, Z2          € 3.300,00 

 8173    Märklin S 1, 2321 Zahnradlok mit Uhrwerk und Bremse, L20cm, Z1-2           Märklin S 1, 2321 Zahnradlok mit Uhrwerk und Bremse, L20cm, Z1-2           Märklin S 1, 2321 Zahnradlok mit Uhrwerk und Bremse, L20cm, Z1-2  € 1.800,00 

 Märklin S 1, K1021 Tender zu Panzerzug-Lok. Z2          € 500,00 
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 8180    Märklin, 32000 Platin Krokodil Milleneium. In der Märklin Geschichte einzigartiges Modell. Das Gehäuse besteht aus 950er Platin, Titan, Rutheni-
um, Gold, Keramik, Glas, Edelstahl und Eichenholz, sowie zwei Rubine als Rangierlichter. Im Jahr 2000 gebaut mit damaligem neu entwickelten 
c-Sinus Motor und Digitalelektronik. Das Modell war in einer einmaligen und begrenzten Serie, man spricht von ca. 50 Stück, im Jahr 2000 in fach-
gerechter Handarbeit hergestellt. In Wurzelholzkoffer mit sämtlichen Papieren und Zertifi kat .          € 18.000,00 

 8181    Märklin S 0, TW66/12940/3 Schnelltriebwagen Violett-creme, 
aus Erstbesitz. 3-teilig L60cm, Z1          € 1.600,00 

 8182    Märklin S 0, CS66/12920/86/3 Zugpackung mit E-Lok 
CS66/12920 und 3 Schlaf/Speise/Personenwagen, Anltg. und 
Schienen. Z1-          € 1.600,00 
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 Märklin S 0, TW66/12940/3 Schnelltriebwagen Violett-creme, 

CS66/12920 und 3 Schlaf/Speise/Personenwagen, Anltg. und 
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 8189    Märklin S 1, 2865 Rennpferdwagen ‚GNR‘, mit kleinen Farbausbesserungen. L23cm, Z2-          € 350,00 

 8190    Märklin S 1, 4021 GWR ‚Great Bear‘ 2C1, Spiritus Echtdampfmaschine mit Tender, grün, Funktionstest lt. 
Einlieferer ok.Tenderaufschrift ‚Great Western‘ . L68cm, Z2-3          € 1.800,00 

 8191    Märklin S 1, H4021 PLM 2C1 Spiritus-Dampfl ok mit spiritusführendem Tender, olivgrün, eckige Zylinderab-
deckung, Kessel z.T. farblich restauriert, 2 Stirnlampen fehlen, L74,5cm, Z2-          € 1.800,00 

 8192    Märklin S 1, HR4021 Echtdampf-Spirituslok, 2C1, dunkelgrün- schwarz, mit Tender. Funktion läuft hervorra-
gend. L72cm, Z2          € 2.600,00 

 8193    Märklin S 1, 4021 LNER ‚Flying Scotsman‘ 2C1 Spiritus-Echtdampfl ok, grün. Mit farblichen Ausbesserungen. 
Funktion mit Druckluft geprüft, läuft ordentlich, Manometeranzeige gut. L74cm Z2-          € 1.900,00 
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 8194    Märklin S 1, H4021 ‚Schöne Württembergerin‘ 2C1 Spiritus Dampfl ok, Echtdampfbetrieb, blauschwarz, mit Tender, selten. Funktion geprüft, läuft 
sehr gut. L69cm, Z2          € 3.600,00 

 8195    Märklin S 1, H4921 Echtdampf Spirituslok 2C1, mit Tender, mattschwarz, mit kleinen Windleitblechen. Die letzte, von Märklin gebaute, größte 2C1 
Lok zum Ende der Spur 1 Aera. Funktionstest mit Druckluft läuft. L72cm Z2          € 2.900,00 

 8196    Märklin S 1, 1946G Voiture Restaurant Frankreich, teakbraun, für PLM Zug, Oberlichtdach mit Trompetenlüfter, mit Inneneinrichtung und 11 Figu-
ren, Gußdrehgestelle, leichte Lackschäden, 1 Kupplung fehlt, L53cm, noch Z2          € 300,00 

 8197    Märklin S 1, 1945 G PLM Personenwagen 1. Klasse, Frankreich, rot-schwarz mit gelber Inneneinrichtung, Oberlichtdach mit Trompetenlüfter, Guß-
drehgestelle, Harmonikaverbindung, teilweise im Schwarzbereich farblich ausgebessert. L53cm, ansonsten Z1-2           € 600,00 

 8198    Märklin S 1, 2890/1 Pullmannwagen ‚ Car No4. Third Class‘ England, sogenannter Brighton Belle Zug, braun-creme. Dach mit punktuellen Lack-
schäden. L54cm, Z2-          € 500,00 
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 8199    Märklin S 1, 2968 Pullman Observation Car USA ‚Chicago‘ , von 1913, dunkelgrün, mit Inneneinrichtung 
und Aussichtsplattform, mit kleinen Lackabplatzern beidseitig, L41cm, Z2-3          € 350,00 

 8200    Märklin S 1, 1933G Schlafwagen. Sleeping Car teakbraun‚ Internationale Eisenbahn-Schlafwagen-Gesellschaft‘, mit 
Inneneinrichtung, Dach mit Galeriestangen, Fenster bemalte Cellonscheibe, vier Zuglaufschilder ‚ Berlin-Stuttgart‘, weißes Dach, 
Gußdrehgestelle, Harmonikaverbindung-Faltenbalg, L 39cm, Chassis Z1 , Dach mit Lackschäden insgesamt Z2+          € 400,00 

 8201    Märklin S 1, 1942 Speisewagen rot, Mitropa. Dach restauriert, ansonsten Z2, L 57cm          € 400,00 

 8202    Märklin S 1, 1942/1 JG Voiture Restaurant Speisewagen mit Inneneinrichtung und 7 Personen. L57cm, Z1-2           € 900,00 

 8203    Märklin S 1, 1947/1 G Voiture Lits Schlafwagen mit Inneneinrichtung und 7 Personen. L53cm, Z2-3          € 350,00 
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 8204    Märklin S 1, CER65/13021 Dampfl ok mit Tender 20V grau im Originalkarton. L60cm, Z1-          € 1.600,00 

 8205    Märklin S 1, FE4021 Spiritus Echtdampfbetrieb, mit 4-achsigem Tender, frühe Ausführung der FE, mit wasserführendem 
Tender und Speisepumpe an Lok angebaut, Manometer lose. Brenner fehlt. L60cm, bespielt Z2-3          € 1.400,00 

 8206    Märklin S 0, HR70/12920 Dampfl ok 2C1 mit Tender, 20V schwarz. L52cm, Z1-2          € 1.200,00 
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 8207    Märklin S 0, 1942J Int. Voiture Restaurant mit Inneneinrichtung, blau. Beleuchtung und Figuren. L40cm, Z1  
 € 700,00 

 8208    Märklin S 0, 1943JG Int. Voiture Lit mit Inneneinrichtung, blau. Beleuchtung und Figuren und 
Schlußlichtern. L40cm, Z2+          € 600,00 

 8210    Märklin S 0, 1944J Gepäckwagen blau. Mit Faltenbalg und Schlußbeleuchtung. L40cm, Z2+          € 600,00 
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 8211    Märklin S 0, SLH 70/12920 Stromlinienlok mit Tender, 20V weinrot. An der Lok ist die 
vordere obere Haube farblich restauriert. L53, Z2          € 1.400,00 

 8212    Märklin S 0, 1941G Personenwagen grün. Beleuchtung und Figuren. L40cm, Z1-2          € 600,00 
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 8213    Märklin S 0, 1942G Speisewagen Mitropa rot, Inneneinrichtung. Beleuchtung und Figuren. L40cm, Z1-          € 500,00 

 8214    Märklin S 0, 1945 Postwagen mit Oberlichtdach grün. L40cm, Z1-2           € 600,00 
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 8215    Märklin S 0, HS70/12920 E-Lok mit Buchli Antrieb, 20V grün. L 32cm, Z2+          € 1.400,00 

 8216    Märklin S 0, 1854 Kesselwagen BV Aral. 
L24,5cm, Z1-2          € 300,00 

 8218    Märklin S 0, 1854 Kesselwagen Standard Essolub. L24,5cm, 
Z2+          € 300,00 

 8217    Märklin S 0, 1854 Kesselwagen SHELL. L24,5cm, Z1-2          € 200,00 

 8219    Märklin S 0, 1854 Kesselwagen LEUNA. L24,5cm, Z2-          € 220,00 
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 8220    Märklin S 0, CER66/12920 2B1 Dampfl ok mit Tender, 20V grau. 
L42cm, Z1-2          € 900,00 

 8221    Märklin S 0, !758 Rheingoldwagen Inneneinrichtung, vio-
lett-creme. L24,5cm, Z1          € 200,00 

 8222    Märklin S 0, !750 Rheingold Gepäckwagen, violett. L21,5cm, 
Z2+          € 300,00 

 8223    Märklin S 0, !755 Postwagen mit Oberlichtdach,grün. L24,5cm, Z1  
 € 200,00 

 8224    Märklin S 0, S13060N Zahnrad E-Lok 20V, grün. L19cm, Z1-2         
 € 600,00 

8225   Märklin S 0, Tunnellok Amerika 1030, Starkstrom L16cm, Z2        € 1800,00
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 1    Märklin S 0, E66/12920 Dampfl ok mit Tender, Lok mit 
Krakelees, ansonsten Z1-2   € 300,00 

 2    Märklin S 0, Konvolut 2 
Güterwagen, Z1   € 20,00 

 3    Märklin S 0, 1886 Personenwagen grün, mit kleinen 
farbl. Ausbesserungen L20cm, Z2-   € 20,00 

 4    Märklin S 0, 1888 Voiture Restaurant, teak. Innenein-
richtung, L20cm, Z1   € 120,00 

 5    Märklin, 1104PN weisse Limousine mit Blechdose 1104, 
Uhrwerk in Funktion. L38cm, Z2-   € 750,00 

 6    Märklin S 0, Faßwagen.
L18,5, Z1-   € 120,00 

 7    Märklin S 0, 1767 Schotter-
wagen. L16,5cm Z1-2  
 € 60,00 

 8    Märklin S 0, Braunkohlestaubwagen. L18,5cm, Z1-2  
 € 120,00 

 9    Märklin S 0, Konvolut 3 
Personenwagen Z1-2   € 30,00 

 10    Basset Lowke S0, Dampfl ok mit Tender LNER ‚ Sir Nigel 
Gresley‘, blau. L51cm, Z2   € 70,00 

 11    Märklin S 0, 1775 Braunkohlestaubwagen Z1-2   € 70,00 
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 12    Märklin S 0, Tender uralt, farblich restauriert. Z2   € 50,00  13    Märklin S 0, 1721 Personenwagen rotbraun, im OKT. 
L14,5cm, Z1   € 15,00 

 14    Märklin, Fernsprechbude mit farblichen Ausbesserun-
gen. H13cm, Z2-3   € 120,00 

 15    Märklin S 0, 1766 Platt-
formwagen mit rotem 
Blechauto. L16,5cm, Z1-2  
 € 160,00 

 16    Märklin S 0, Konvolut Zug 
mit Uhrwerklok, funktionie-
rend. Z2   € 50,00 

 17    Märklin S 0, 1666 Weinwa-
gen. L13cm, Z2   € 30,00 

 18    Märklin S 0, !758 Rheingoldwagen, Inneneinrichtung, 
violett-creme. L24,5cm, Z2   € 200,00 

 19    Märklin S 0, Konvolut 2 
Wagen. Z1-2   € 30,00 

 20    Lionel S0 Konvolut   € 50,00  21    Märklin S 0, E1020 Dampfl ok mit Tender. Uhrwerk 
läuft. L34cm, Z1-2   € 1.400,00 

 22    Märklin S 0, 1886P Personenwagen, Inneneinrichtung 
im OKT. L21,5cm, Z1-   € 40,00 

 23    Märklin S 0, 1886 SP Speisewagen Mitropa, Innenein-
richtung im OKT. L21,5cm, Z1   € 40,00 
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 24    Märklin S 0, 1955K Tiefl adewagen mit Langholz. 
L31cm, Z1-2   € 50,00 

 25    Märklin S 0, 1955K Tiefl adewagen mit Kabelrolle. 
L31cm, Z1-2   € 120,00 

 26    Märklin S 0, Tender 929/0 
Z1   € 30,00 

 27    Märklin S 0, !758 Rheingold Gepäckwagen, violett. 
L24,5cm, Z1-2   € 150,00 

 28    Märklin S 0, Gr 66/12920 2C Dampfl ok mit Tender, 20V schwarz. 
L40cm, Z1-2   € 600,00 

 29    Märklin S 0, 1983 T Tierwa-
gen mit Löwe. L16,5cm, Z2-  
 € 90,00 

 30    Märklin S 0, 1857 gedeckter Güterwagen olivgrün.
L10cm, Z2-   € 180,00 

 31    Märklin S 0, 1706 Platt-
formwagen mit Speditions-
wagen. L16,5cm, Z1  
 € 180,00 
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 32    Märklin S 0, 1791 gedeckter 
Güterwagen. Schlußlicht. Z1  
 € 30,00 

 33    Märklin S 0, gedeckter 
Güterwagen, L10cm, Z3  
 € 30,00 

 34    Lionel S0 ‚The Milwaukee Road‘, 3-teiliger Triebwagen-
zug. L12cm, Z2   € 150,00 

 35    Lionel S0, 2 Wagen ‚Pennsylvania‘ L80cm, Z1-2   € 80,00  36    Märklin S 0, Gepäckwagen 
L24,5, Z2   € 40,00 

 37    Märklin S 0, Brückenübergang. L26cm H15cm, Z1-2  
 € 50,00 

 38    Märklin S 0, 1886 Speisewagen L20cm, Z2   € 30,00 

 39    Märklin S 0, Wybert Zug bestehend aus RS12920 und 
8 Werbewagen. Z1-2   € 350,00 

 40    Märklin S 0, 1725 Personen-
wagen blau. L16,5cm, Z1-2  
 € 15,00 

 41    Märklin S 0, 1766 Platt-
formwagen mit rotem 
Traktor. Uhrwerk funktionie-
rend. L16,5cm, Z1-2   € 250,00 

 42    Märklin S 0, Konvolut Zug mit Uhrwerklok, funktionie-
rend. Z2   € 60,00 
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 43    Märklin S 0, Für Basset Lowke/Gamage. Spirituslok 
‚Great Western‘ mit Echtdampf. L23cm, Z2-3   € 400,00 

 44    Märklin S 0, 1886 SP Spei-
sewagen Mitropa L21,5cm, 
Z2-3   € 50,00 

 45    Lionel Blue Streak Zug, ohne Antrieb. L   € 60,00 

 46    Märklin S 0, 1746 Voiture Restaurant, blau. Innenein-
richtung, L21,5cm, Z2   € 90,00 

 47    Märklin S 0, gedeckter 
Güterwagen Z1   € 30,00 

 48    Märklin S 0, Petroleumwa-
gen L8,5cm, Z3   € 30,00 

 49    Märklin S 0, AR1020 Amerika Dampfl ok mit Tender , 
Kuhfänger und Glocke. Uhrwerk läuft. L32cm, Z2-  
 € 800,00 

 50    Märklin S 0, Konvolut Run-
genwagen, Z1-2   € 30,00 

 51    Märklin S 0, 1774/0 Benzinwagen Leuna. Im OKT. 
L18,5cm, Z1-   € 70,00 

 52    Märklin S 0, 1830 Kastenkippwagen mit Bügelkupp-
lung Z2-3   € 250,00 
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 53    Märklin S 0, Konvolut 2 
Güterwagen Z2-3   € 30,00 

 54    Märklin S 0, Storchenbein A1, Uhrwerk funktionierend, 
bespielt Z3   € 250,00 

 55    Märklin S 0, 1851 Hoch-
bordwagen Z1   € 30,00 

 56    Märklin S 0, 1725 Mitropa Speisewagen, im OKT. 
L16,5cm, Z1   € 20,00 

 57    Märklin S 0, 1725 Mitropa Schlafwagen, im OKT. 
L16,5cm, Z1   € 20,00 

 58    Märklin S 0, Tender uralt. L10cm, Z2-   € 90,00  59    Märklin S 0, 1886 SP Speisewagen, Inneneinrichtung im 
OKT. L21,5cm, Z1-   € 40,00 

 60    Märklin S 0, Tender 919/0 
Z1   € 20,00 

 61    Märklin S 0, Konvolut Lok 
RS66/13020 und diverse 
Wagen, Z3   € 70,00 

 62    Märklin S 0, Ochsenkopfwa-
gen. L13cm, Z2   € 30,00 

 63    Märklin S 0, 1804 gedeckter Güterwagen mit Aufschrift 
PLM. Z2   € 80,00 

 64    Märklin S 0, 1983 T Tierwagen mit Löwe. L16,5cm, 
Z1-2   € 90,00 
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 65    Lionel S0 Konvolut Triebwagenzug ‚Union Pacifi c‘ Z2-3  
 € 150,00 

 66    Märklin S 0, E1020 Dampfl ok mit Tender. Lackschaden 
an Dach und Dampfdomen. L36cm, Z2-3   € 380,00 

 67    Märklin S 0, 1855 Großgüterwagen 50 Tons. L24cm, Z1  
 € 160,00 

 68    Märklin S 0, 1886 Perso-
nenwagen, Dach rest., 
L21,5cm, Z2   € 40,00 

 69    Märklin S 0, 1898 Personen-
wagen, Kupplung fehlt 
L12cm, Z3   € 10,00 

 70    Lionel S0 Triebwagenzug. L62cm, Z2-3   € 120,00  71    Märklin S 0, 1983 T Tierwagen mit Löwe. L16,5cm, Z2-  
 € 90,00 

 72    Märklin S 0, 1755 Postwagen mit Oberlicht, grün. 
L23,5cm, Z1-2   € 150,00 

 73    Märklin S 0, 1791 gedeckter 
Güterwagen. L18,5, Z1-  
 € 30,00 
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 74    Märklin S 0, 1722 Gepäckwagen rotbraun, im OKT. 
L14,5cm, Z1   € 15,00 

 75    Märklin S 0, 1888P Personenwagen, Inneneinrichtung 
im OKT o.D. L21,5cm, Z1   € 40,00 

 76    Märklin S 0, 1888 Mitropa Schlafwagen, Inneneinrich-
tung im OKT. L21,5cm, Z1-   € 40,00 

 77    Märklin S 0, Kipplorewagen, 
Z1-2   € 20,00 

 78    Märklin S 0, Tender 919/0 
Z1-2   € 20,00 

 79    Märklin S 0, 1666 Weinwa-
gen. L13cm, Z2   € 20,00 

 80    Märklin S 0, 1983C Kassen-
wagen Sarassani L16,5cm, 
Z2   € 200,00 

 81    Märklin S 0, 1959 Schein-
werferwagen, L17cm, Z2  
 € 30,00 

 82    Märklin S 0, Kipplore Z1-2  
 € 5,00 

 83    Penny Toy Miniaturzug. S20mm, alle Kupplungen 
defekt. L35   € 20,00 

 84    Märklin S 0, 1777 Milchwa-
gen. L18,5cm, Z1-2   € 150,00 

 85    Märklin S 0, 1854/0 Kesselwagen Shell, im Originalkar-
ton. L25cm, Z1   € 150,00 

 86    Lionel S0 Stromlinienlok mit Tender ‚Hyawatha‘ Luxuriö-
ser Zug der Milwaukee Road L58cm, Z2   € 180,00 
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 87    Lionel S0 Triebwagenzug ‚Flying Yankee‘. L85cm, Z2  
 € 180,00 

 88    Märklin S 0, 1887 Postwagen grün. L20cm, Z1-2   € 80,00 

 89    Märklin S 0, Tender 3-achsig 
Z2-3   € 20,00 

 90    Märklin S 0, 1726 Gepäckwagen, mit Schleifer und 
Beleuchtung, im OKT. L16,5cm, Z1   € 30,00 

 91    Märklin S 0, 1726PO Postwagen im OKT. L16,5cm, Z1-  
 € 25,00 

 92    Märklin S 0, AB 1020 Uhrwerk Dampfl ok Amerika mit 
Tender, mit funktionierendem Uhrwerk, Cowcatcher 
und Glocke L28cm, Z2-3   € 300,00 
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 500    Märklin S 1, 1844 Post und Gepäckwagen, dunkel-
grün. Dach mit kleinen farblichen Abplatzern. L42cm, 
ansonsten Z2   € 80,00 

 501    S1, modifi zierte Märklin 
Dampfl ok auf Panzerzug 
Lok.   € 80,00 

 502    Märklin S 1, 1808 Gepäck-
wagen, grün, mit Beleuch-
tung. L28cm, Z1-   € 50,00 

 503    Märklin S 1, Tender GER dunkelblau. Mit Füllschraube 
für Wasser- oder Spiritustank Z3   € 180,00 

 504    Märklin S 1, 1821 Personenwagen 1. Klasse braun 
‚150‘ von 1888, L 21,5cm, Z2   € 150,00 

 505    Märklin S 1, 1766A Plattformwagen mit 2 roten Autos, 
im Originalkarton. L24cm , Z1-   € 260,00 

 506    Märklin S 1, Früchtewagen 
United Fruit Company, grün. 
L28cm, Z2-3   € 40,00 

 507    Märklin S 1, Tender uralt .L17cm, Z2-   € 90,00  508    Berendt 1854 Kesselwagen ‚SHELL‘, Märklin Replik 
vierachsig, L34cm, Z1   € 120,00 

 509    Berendt 1854 Kesselwagen ‚STANDARD ESSO‘, Märklin 
Replik vierachsig, L34cm, Z1   € 120,00 

 510    Märklin S 1, 1888 Schlafwagen Mitropa rot. L34cm, 
Z2+   € 30,00 
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 511    Berendt 1854 Kesselwagen ‚LEUNA‘, Märklin Replik 
vierachsig, L34cm, Z1   € 120,00 

 512    Märklin S 1, 2158 (1859) Kranwagen hellblau, drehba-
rer Ausleger, Kette Auf-Ab , L29cm, Z1-2   € 350,00 

 513    Märklin S 1, 1999 Plattformwagen mit Märklin Benzin-
fässer, im OKT.L24,5, Z1-   € 150,00 

 514    Märklin S 1, 1841 Personen-
wagen L33,5cm, Z2-3  
 € 40,00 

 515    Märklin S 1, CE65/13021 NBR Dampfl ok mit 
Tender, 20V, braun. Farbliche Ausbesserungen 
am Kessel, L61cm, ansonsten Z2   € 350,00 

 516    Berendt 1854 Kesselwagen ‚GASOLIN‘, Märklin Replik 
vierachsig, L34cm, Z1   € 120,00 

 517    Berendt 1854 Kesselwagen ‚BP OLEX‘, Märklin Replik 
vierachsig, L34cm, Z1   € 120,00 

 518    Märklin S 1, 1940 Weinwagen Rüdesheim. L24cm, Z2-  
 € 90,00 

 519    Märklin S 1, Tender uralt , L14cm, Z2-3   € 90,00 
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 520    Märklin S 1, 1846 Gepäckwagen, braun, Inneneinrich-
tung, farblich restauriert. L25cm, Z2   € 120,00 

 521    Märklin S 1, 1877/1 Möbeltransportwagen, blau, Auf-
schrift ‚Internationale Möbel Transport Gesellschaft‘, 
mit Niederbordwagen, L17,5cm, Z2   € 2.900,00 

 522    Märklin S 0, Tender uralt L12cm, Z2-   € 80,00 

 523    S1 Rheingoldwagen mit Inneneinrichtung, gelaschter 
Aufbau, Märklin Prägung am Bodenblech. L42cm, Z1-2  
 € 150,00 

 524    Berendt 1854 Kesselwagen ‚SHELL‘, Märklin Replik 
vierachsig, L34cm, Z1   € 120,00 

 525    Märklin S 1, 1874 Personenwagen rotbraun L20cm, Z3  
 € 80,00 

 526    Märklin S 1, 1842 Speise-
wagen L32cm, Z3   € 80,00 

 527    Märklin S 1, Shell Tankwagen, vierachsig. L34cm, Z2+  
 € 350,00 

 528    Märklin S 1, Tender uralt, L26cm, Z2-   € 150,00 
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 529    Berendt 1854 Kesselwagen ‚PETROLEUM‘, Märklin 
Replik vierachsig, L34cm, Z1   € 120,00 

 530    Berendt 1854 Kesselwagen ‚ESSO‘, Märklin Replik 
vierachsig, L34cm, Z1   € 120,00 

 531    Märklin S 1, Kipplore Z2-  
 € 20,00 

 532    Märklin S 1, 2B Spiritus Lok ‚Georg the Fifth‘ mit Echt-
dampf, Tender fehlt.   € 800,00 

 533    Märklin S 1, Tender uralt, dreiachsig. L17cm, Z2-  
 € 180,00 

 534    Spirituslok ohne Brenner, defekt .   € 50,00 

 535    Märklin S 1, 1843 Int. 
Schlafwagen, Inneneinrich-
tung, L32cm, Z2-3   € 120,00 

 536    Märklin Replik TM66/13021 Tenderlok. L31cm, Z1  
 € 350,00 
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 537    Märklin S 1, 1954 Kesselwagen ‚DAPOLIN‘ L32cm, Z2-3  
 € 50,00 

 538    Märklin S 1, 1955 K Tiefl adewagen mit Kabelrollen 
‚Märklin‘. L45cm, Z1-2   € 80,00 

 539    Märklin S 1, 1934 Gepäckwagen grün, mit vier 
Schiebetüren, Blechdrehgestelle, 1 Schiebetür farblich 
ausgebessert. L40cm, Z2   € 80,00 

 540    Märklin S 1, 1841 Personen-
wagen L32cm, Z3   € 70,00 

 541    Berendt 1854 Kesselwagen ‚STANDARD‘, Märklin 
Replik vierachsig, L34cm, Z1   € 120,00 

 542    Märklin S 1, 1849/1 Hoch-
bordwagen im OKT, L34cm, 
Z1-2   € 30,00 

 543    Märklin S 1, 1876 Postwa-
gen, grün. Mit Beleuchtung. 
L24,5cm, Z2   € 40,00 

 544    RHU64/13021 Rheinuferbahn ‚Köln-Bonn‘, 3-teilig. 
Motor und Schlusswagen mit farblichen 

 Ausbesserungen. L130cm, Z2-3   € 2.800,00 

 545    Märklin S 1, 1764 Nieder-
bordwagen im OKT. L24cm, 
Z1-2   € 30,00 

 546    Märklin S 1, 1874 Personenwagen grün L20cm, Z3  
 € 80,00 
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 547    Märklin S 1, 1848 Sanitätswagen mit Inneneinrichtung und 3 Bahren. 
Dach verdellt und Schwarzbereich übermalt, ansonsten Z2. L29cm  
 € 900,00 

 548    Märklin S 1, Drehschemel-
wagen Langholz Z2   € 20,00 

 549    Märklin S 1, 1843G Schlafwagen Mitropa, rot. Inne-
neinrichtung, zwei kleine 1mm Fremdbohrungen in 
einer Stirnseite, L42cm, ansonsten Z1-2   € 120,00 

 550    Märklin S 1, 1771/1 Hoch-
bordwagen mit Bremser-
haus, im OKT, L26,5cm Z1-2  
 € 30,00 

 551    Märklin S1, 2927, Fruit 
Express Growers, L30cm, Z3  
 € 20,00 

 552    Märklin S 1, 1876 Gepäckwagen rotbraun. L20cm, Z2+  
 € 180,00 

 553    S1 Rheingoldwagen, gelaschter Aufbau, Märklin Prä-
gung am Bodenblech. L42cm, Z1-2   € 120,00 

 554    Berendt 1854 Kesselwagen ‚ESSO‘, Märklin Replik 
vierachsig, L34cm, Z1   € 120,00 
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 555    Berendt 1854 Kesselwagen ‚GARGOYLE‘, Märklin 
Replik vierachsig, L34cm, Z1   € 120,00 

 556    Märklin S 1, 1849 Seefi sch Transportwagen L25,5cm, 
Z3-   € 300,00 

 557    Märklin S 1, Tender vor 1900,mit Bügelkupplung. 
L10cm, Z2   € 250,00 

 558    Märklin S 1, Tender uralt , farbliche Ausbesserungen. 
Kohleeinsatz fehlt. L17cm, Z2-   € 180,00 

 559    Berendt 1854 Kesselwagen ‚BV-ARAL‘, Märklin Replik 
vierachsig, Delle, L34cm, Z2-3   € 70,00 
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 750    Märklin, S2 Tender uralt überlackiert. L20cm   € 120,00 

 751    Rock und Graner Zug, Bodenläufer S100mm, um 1880. Bestehend aus 
3-achsiger Tenderlok und Personenwagen 1.u.2. Klasse, Postwagen 
und zwei Güterwagen. An der Lok feht die mittlere Radachse. 

 L 145cm, Z2-   € 2.200,00 

 751    Rock und Graner Zug, Bodenläufer S100mm, um 1880. Bestehend aus 

 752    Märklin, S3 ECE 4023 Echt-Dampfl okomotive mit Tender, spiritusbe-
trieben unter Pressluft funktionierend von ca. 1919, mit Manometer. 
L90cm, Z2-3   € 12.500,00 
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 753    Bing S2a Spur 67mm, Eisenbahn bestehend aus 3 
Güterwagen und Tender ohne Lok Schienenmaterial: 
1Paar Weichen, 2 Kreuzweichen, 24 gebogene und 11 
gerade Schienen. Z2-   € 400,00 
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 1000    Märklin S 0, Sanitätswagen Einrichtung L11cm, Z1-2  
 € 50,00 

 1001    Märklin, Oberleitungsmast für Strassenbahn. H27cm 
Z1-2   € 220,00 

 1002    Märklin, 2054 , 2 Telegrafenstangen. H27cm, Z2   € 50,00  1003    Märklin, 2054 zwei Telegra-
fenmasten H26cm. Z2-3  
 € 40,00 

 1004    Kibri Wartestation mit Standuhr auf Zeitungs-Podest 
L24cm, Z2-   € 40,00 

 1005    Bing S0-S2 Hafenkran mit Laufkatze in Eisengitteraus-
führung. L42cm, Z2   € 700,00 

 1006    Märklin, S3 1046/3 Tunnel L53cm, Z2-3   € 50,00 

 1007    Märklin S 1, Prellbock L15cm u. Prellbock L20cm, Z1-2  
 € 40,00 
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 1008    Märklin, 2151 Landbahnhof mit Wartehalle. L36cm, 
Z1   € 300,00 

 1009    Märklin, 3548 Bogenlam-
pe elektrisch. H18cm, Z1  
 € 50,00 

 1010    Märklin S 0, 2039G Stuttgarter Bahnhof, Hallen- und 
Turmteil. L82cm, Z2   € 1.200,00 

 1008    Märklin, 2151 Landbahnhof mit Wartehalle. L36cm, 
Z1  € 300,00 

 1009    Märklin, 3548 Bogenlam-
pe elektrisch. H18cm, Z1 
 € 50,00 

 1011    Konvolut Signale etc.   € 20,00 

 1012    Märklin S 1, 13728/16 Stellwerk für 16 Anschlüsse. 
L45cm. 2 Fremdbohrungen in Grundplatte, ansonsten 
Z1-2   € 100,00 

 1013    Märklin, 2647 Fahrtrichtungsanzeiger mit Verspä-
tungstafel. Glasscheiben ersetzt. Teilweise übermalt. 
H25cm, Z3+   € 320,00 
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 1014    Märklin, 2102 S1-S Gleis Waggonwaage funktionierend L19cm. Z1-2  
 € 700,00 

 1015    Märklin, Telegrafenmast 
H25cm, Z2   € 70,00 

 1016    Märklin, 2012 Bahnhof, 
L48cm, Z1-2   € 40,00 

 1017    Märklin, Büffet- und Zei-
tungswagen. Z2   € 40,00 

 1018    Märklin S 1, 13957/1 
Hauptsignal Z1-2   € 20,00 

 1019    Märklin, 3 Telegrafenmasten mit Schienenvorrichtung 
H26cm, Z2   € 80,00 
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 1020    Rock und Graner 1768 Festung Burganlage mit See und 2 Springbrun-
nen um 1880. Im Buch Biberacher Blechspielzeuge abgebildet. Mauer 
an Rückseite fehlt, ansonsten Z2. L50x35x35cm.   € 1.800,00 

 Rock und Graner 1768 Festung Burganlage mit See und 2 Springbrun-
nen um 1880. Im Buch Biberacher Blechspielzeuge abgebildet. Mauer 

 1021    Märklin, S0-S3 2171Signalbude mit Läutwerk-Doppel-
schlag. 2 Signalscheiben fehlen. L19cm, Z2   € 180,00 

 1022    Märklin, 2054 zwei frühe 
Telegrafenmasten H26cm. 
Z2-   € 50,00 

 1023    Märklin S 1, 13729/6 Stellwerk. Z1-2   € 40,00  1024    Märklin, 1044/2 S2 Märklin, Spur2 Ringlokschuppen 6 
ständig ohne Schienen L90 Z3   € 80,00 

 1025    Märklin S 0/H0, 2060 Übergangsbrücke, L38cm, Z2  
 € 70,00 
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 1026    Märklin, 2101 Viehwaage, mit 3 Gewichten, Z1-2  
 € 700,00 

 1027    Konvolut Eisenbahnzubehör  
 € 20,00 

 1028    Konvolut Hinweistafeln  
 € 50,00 

 1029    Märklin, 2054 zwei frühe 
Telegrafenmasten H26cm. 
Z2-   € 50,00 

 1030    Märklin S 1, Doppelbogenbrücke, L127cm, Z2   € 90,00  1031    Märklin, 2645 Fahrtrich-
tungsanzeiger von 1909, 
H22cm, Z2-3   € 20,00 

 1032    Kibri ‚Braunes Haus‘ Parteizentrale der NSDAP in 
München. Mit Balkon, Originalfahne und Plakatzeit-
schriften. L47, Z1-2   € 1.500,00 

 1033    Märklin, 2054 zwei frühe 
Telegrafenmasten H26cm. 
Z2   € 40,00 

 1034    Märklin, Haupt- und Vorsig-
nal, Laterne fehlt   € 10,00 

 1035    Märklin, 2054 zwei Telegra-
fenmasten H26cm. Z1-  
 € 50,00 

*Objekte mit Symbole des 3. Reiches dienen aus-
schließlich der staatsbürgerlichen Aufklärung, 
Forschung, Lehre, Abwehr verfassungsfeindlicher 
Bestrebungen und sind Zeitzeugen der Geschichte 
(§86 und 86a StGB).



SEITE 116

 1036    Bing, Kran mit Gittermast, drehbar. H29cm, Z2   € 80,00 

 1037    Märklin, 2166 Bahnsperre mit Fahrtrichtungsanzeiger, 
Fahrkartenschild geprägt Original, L44cm Z2-   € 400,00 

 1038    Märklin, 3449 Dampfmaschinenlampe,blau, H27cm Z2  
 € 100,00 

 1039    Märklin S 1, 3513L Drehbrücke zur selbsttätigen Drehung der Brücken-
bogen zur Durchfahrt von Schiffen. Das Uhrwerk ist intakt und läuft. 
Farbliche Restaurierung. Lampen ersetzt. L220 cm   € 2.200,00 

 1040    Märklin S 1, 2010 S1 Signal Bremsschiene von 1899. 
H25cm, Z1-2   € 70,00 

 1041    Märklin, 2163 Kontrollhäuschen mit 2 Sperren. L17cm 
Z2-   € 120,00 
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 1042    Märklin S 0, S1 Blechtun-
nel. Einfahrtshöhe 19cm. 
L27cm, Z1-2   € 20,00 

 1043    Märklin, 2115/1 Lokschuppen Wagenremise grosse 
Türen Z1-2 L64cm   € 350,00 

 1044    Märklin S 0, Einfahrtshalle, 1 Säule fehlt. L26cm, Z2-3  
 € 60,00 

 1045    Märklin, 2381/1 Übergangssteg für S1 u. S2 mit gerade 
aufsteigenden Treppen. L40cm Z2   € 80,00 

 1046    Märklin, 2394/1 Signalsteg mit 3 Signalen, 
3 Signalgläser fehlen, L58cm Z2   € 120,00 

 1047    Märklin S 1, Lokschuppen 5-Ständig mit 3 Türen. 
L78cm, Z2-3   € 80,00 

 1048    Märklin, 2 Fahnenstangen 
H30cm, Z2   € 20,00 

 1049    Märklin, 2062/1049 Übergangssteg für S1 u. S2, mit 3 
Signalen, 1 Glas fehlt. L 57cm Z2   € 200,00 

 1050    Märklin, Signal Amerika Railroad crossing H21cm, Z2-3  
 € 80,00 

 1051    Märklin S 1, 2St. Prellböcke , L25cm Z2-3   € 80,00 
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 1052    Märklin, 2101 Lokschuppen 
L28cm, Z2   € 20,00 

 1053    Märklin, 2054 zwei Telegra-
fenmasten H26cm. Z2-3  
 € 40,00 

 1054    Märklin, S 0, 2003 Bahnhof englisch mit Schiene S0, L  
 € 500,00 

 1055    Märklin, S2 , sehr großer Lokschuppen mit überstehen-
dem Dach, auf S0 Schienen umgerüstet. L80cm, Z3-  
 € 80,00 

 1056    Märklin, 2054 zwei Telegra-
fenmasten H26cm. Z2-  
 € 40,00 

 1057    Märklin, 2054, zwei Telegra-
fenmasten H26cm. Z2-3  
 € 30,00 

 1058    Märklin S 1, 13957/1 
Hauptsignal Z1-2   € 20,00 

 1059    Märklin, Telegrafenmast 
und Fahnenstange Z3+  
 € 20,00 
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 1750    Märklin, Druckluft , französisches Signal. H24cm, Z2-3  
 € 80,00 

 1751    Märklin, 2698/2330 2154 Vorsignal für Druckluft 
H22cm Z2-3   € 120,00 

 1752    Märklin, 2698/ 2314 Signalmast mit Vorsignal für 
Druckluft H29cm Z2-   € 220,00 

 1753    Märklin S 1, Druckluftweiche links, Z2   € 150,00 

 1754    Märklin, 2698/2392/1 S1u,S2 Druckluft Signalbrücke 
mit 4 Signalen und Kaiserölbeleuchtung, 1 Lampe 
unvollständig, L32,5cm Z1-2   € 400,00 

 1755    Märklin, 2698/2 Druckluftstellwerk 2-fach Z2   € 120,00 

 1756    Märklin, S2 Druckluftweiche rechts   € 100,00 
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 1757    Märklin, 2698/2174 S0-S3 Bahnübergang Druckluft, mit Kaiserölbe-
leuchtung. Bahnschranke, Glocke, Signal und Bahnwärter, über Druck-
luft zu bewegen. Signal defekt ! Selten L35cm, Z2   € 1.200,00 

 1758    Märklin, Druckluftstell-
werk einfach. Signal fehlt. 
H15cm, Z2   € 90,00 

 1759    Märklin, 2698/2330 2154 
Vorsignal für Druckluft 
H22cm Z3   € 90,00 

 1760    Märklin S 1, 1 Paar Druckluftweichen Z2   € 300,00  1761    Märklin, 2698/2 Druckluftstellwerk 2-fach Z1-2   € 120,00 

 1762    Märklin, 2698/4 Druckluftstellwerk 4-fach. Z2   € 180,00  1763    Märklin, 2698/1 2 St. 
Druckluftstellwerke 1-fach 
Z1-2   € 120,00 
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 2000    Märklin, S2 1 Paar Weichen  
 € 80,00 

 2001    Märklin, S2 Zweiwegwei-
che. Z2   € 20,00 

 2002    Märklin S2 1 Paar Weichen, links/rechts. Z2   € 80,00 

 2003    Märklin, S2, 1 Weiche links  
 € 30,00 

 2004    Märklin S 1, Zahnradschienen, ein Paar Anfang/Ende 
elektrisch. L56cm, Z2   € 100,00 

 2005    Märklin, S2 10 Stück 1/1 
gebogene Schienen   € 70,00 

 2006    Märklin, S2 10 Stück 1/1 
gebogene Schienen   € 70,00 

 2007    Märklin, S2 Prellbock   € 20,00  2008    Märklin S 2, 5 Stück gerade 
1/1 Schienen elektrisch. Z2  
 € 50,00 

 2009    Märklin S 2, El. Anschlußschiene für elektrischen Be-
trieb, mit Bodenplatte aus Buchenholz, selten Z1-2  
 € 100,00 

 2010    Märklin S 2, 5 Stück 
gebogene 1/1 Schienen 
elektrisch. Z2   € 40,00 

 2011    Märklin S 1, 3061Z Zahnradschienen, Paar Anfang/
Ende. Uhrwerk. L70cm, Z2   € 80,00 

 2012    Märklin S 2, 3612 KW Y-Weiche für elektrischen Betrieb 
mit Handstellhebel und imitierter Laterne. Mit Boden-
platte und 2. Schwelle aus Buchenholz, selten Z1-2  
 € 200,00 
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 2013    Märklin, S2 Bremsschiene 
gebogen   € 10,00 

 2014    Märklin S 2, 5 Stück 
gebogene 1/1 Schienen 
elektrisch. Z2   € 40,00 

 2015    Märklin, S2, 5 gerade 1/1 
Schienen   € 40,00 

 2016    Märklin S 2, 3602 Weiche links für elektrischen Betrieb 
mit Handstellhebel und imitierter Laterne. Mit Boden-
platte und 2. Schwelle aus Buchenholz, selten   € 150,00 

 2017    Märklin S 2, 5 Sück geboge-
ne 1/1 Schienen elektrisch. 
Z2   € 40,00 

 2018    Märklin, S2 Prellbock   € 20,00 

 2019    Märklin, S2, 1 Weiche links  
 € 30,00 

 2020    Märklin S 2 1602PKW Parallelkreuzweiche dreigleisig, 
aus 2 Elementen bestehend und unabhängig verstell-
bar. selten L107cm Z1-2   € 500,00 

 2021    Märklin S 2, 5 Stück 
gebogene 1/1 Schienen 
elektrisch. Z2   € 40,00 

 2022    Märklin, S2, 1 Zweiweg- 
Weiche   € 70,00 

 2023    Märklin S 2, 2 Weichen 
rechts, offene Lötstellen.  
 € 30,00 

 2024    Märklin, S2 zwei Kreuzun-
gen. Z2   € 20,00 

 2025    Märklin, S2, 1Paar Weichen  
 € 100,00 

 2026    Märklin, S2 Bremsschiene  
 € 10,00 

 2027    Märklin S 2, 5 Stück gerade 
1/1 Schienen elektrisch. Z2  
 € 50,00 

 2028    Märklin, S2 Dreiwegweiche  
 € 150,00 

 2029    Märklin, S2 Bremsschiene 
gebogen   € 10,00 
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 2030    Märklin, S2 Bremsschiene 
gebogen   € 10,00 

 2031    Märklin S 2, 1 Weiche 
rechts. Z2   € 30,00 

 2032    Märklin S 0, 3060 Zahnradschiene, Bogen/Ende. Uhr-
werk. L52cm, Z2   € 40,00 

 2033    Märklin S 2, 5 Stück gerade 
1/1 Schienen elektrisch. Z2  
 € 50,00 

 2034    Märklin S 2, 5 Stück 
gebogene 1/1 Schienen 
elektrisch. Z2   € 40,00 

 2035    Märklin S 0, Konvolut Schie-
nen für Hochbahn   € 30,00 

 2036    Märklin S 1, 3061Z Zahnradschienen, Paar Anfang/
Ende. Uhrwerk. L70cm, Z2   € 80,00 

 2037    Märklin S 1, Zahnradschienen, ein Paar Anfang/Ende 
elektrisch. L56cm, Z2   € 100,00 

 2038    Märklin, S2 3 Drehscheiben 2 St. Spur 2 und 1 St. S1 
zum Herrichten   € 30,00 

 2039    Märklin, S2 Dreiwegweiche, 
1 Schwelle fehlt. Z2   € 90,00 

 2040    Märklin, S2 Kreuzung. Z2   € 10,00  2041    Märklin S 2, 5 Stück gerade 
1/1 Schienen elektrisch. Z2  
 € 50,00 

 2042    Märklin S 2, 5 Stück 
gebogene 1/1 Schienen 
elektrisch. Z2   € 40,00 
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 2043    Märklin, S2, 1 Weiche links  
 € 30,00 

 2044    Märklin S 2, 5 Stück 
gebogene 1/1 Schienen 
elektrisch. Z2   € 40,00 

 2045    Märklin S 2, Kreuzung für elektrischen Betrieb mit 
Handstellhebel. Mit Bodenplatte und 2. Schwelle aus 
Buchenholz, selten   € 90,00 

 2046    Märklin S 2, 7 Stück 1/4 
Schienen gebogen elekt-
risch   € 30,00 

 2047    Märklin S 2, 3602 Weichenpaar für elektrischen Betrieb 
mit Handstellhebel und imitierter Laterne. Mit Boden-
platte und 2. Schwelle aus Buchenholz, selten Z1-2  
 € 250,00 

 2048    Märklin S 0, Modellweiche rechts. Z2   € 15,00  2049    Märklin, S2 Bremsschiene  
 € 10,00 

 2050    Märklin S 2, 4 Stück gerade 
1/1 Schienen elektrisch. 1 
gebogen Z2   € 50,00 

 2051    Märklin S 1, Parallelkreuzweiche elektrisch 16er, Stell-
bock lose.   € 10,00 

 2052    Märklin S 1, 1 Paar Parallelweichen 16er. L73cm, Z2  
 € 30,00 

 2053    Märklin S 2, je 2 Stück 1/2 
gebogen und gerade Schie-
nen elektrisch, 1 Stück 1/4 
gebogen elektrisch   € 40,00 

 2054    Märklin, S2 Konvolut 4 
St. 1/4 gerade, 6 St. 1/4 
gebogen, 2St 1/2 gebogene 
Schienen   € 20,00 

 2055    Märklin, S2 zwei Kreuzun-
gen. Z2-3   € 15,00 
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 2250    Märklin, original 2 Schilder 
fabrikneu, keine Nachbau-
ten   € 12,00 

 2251    2 Bänke zum Einhängen in 
Märklin Hallen   € 26,00 

 2252    Märklin, 6 St. Originalfaltenbälge S0 40cm Wagen und 
3 Kleinere   € 70,00 

 2253    Märklin, original 1 
Vorkrieg-Uhrwerkmotor, 
neuwertig   € 80,00 

 2254    Märklin, Ölkännchen blau. L18cm, Z2   € 90,00 

 2255    Märklin S 1, Speise- Inneneinrichtung.53cm Wagen 
L45cm, Z2   € 40,00 

 2256    Märklin S 1, Schlafwagen Inneneinrichtung 40cm Wa-
gen. L32cm, Z2   € 40,00 

 2257    2 original, sehr schöne, klei-
ne Aufstecklaternen ähnlich 
wie FE Laternen nur kleiner 
mit Glasscheiben   € 78,00 

 2258    Märklin, originale 
Märklinstempel aus der 
Märklin Vorkriegsmalerei  
 € 20,00 

 2259    4 Rettungsboote passend 
für viele Märklin Schiffe  
 € 38,00 

 2260    2 Ablasshahnen für Märklin 
Kesselwagen - neuwertig  
 € 14,00 

 2261    4 Lüfter für uralt Bing Schif-
fe   € 20,00 

 2262    2 Säuretöpfe für Märklin 
Spur 0 Wagen, perfekter 
Nachbau   € 24,00 

 2263    Märklin, original je 3 Federn 
für 66er Schaltung, 3 
Rückholfedern, 3 Federn für 
Schaltfi nger mit Schrauben  
 € 14,00 

 2264    4 original uralt Zuglaufschil-
der, Karlsruhe noch mit C 
geschrieben   € 35,00 
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 2265    Märklin, original Schluss 
Scheiben Garnitur, 3 Teile  
 € 15,00 

 2266    Märklin, original uralt 1 
Zuglaufschild für Spur 3 
Wagen, Stuttgart - Frankfurt 
- Rarität   € 95,00 

 2267    Märklin, 2 Rettungsboote Nachbau unlackiert L12cm  
 € 150,00 

 2268    2 Einsätze für Märklin Spur 
0, 13 cm Kleintierwagen  
 € 5,00 

 2269    2 Säuretopfdeckel für Märk-
lin Spur 0 u. 1   € 12,00 

 2270    Märklin original 2 Stoffkabel 
komplett mit Steckern u. 
Muffen   € 25,00 

 2271    4 Federpuffer für Märklin 
Spur 1   € 16,00 

 2272    über 25 Schrauben für 
Märklin Baukasten Autos  
 € 12,00 

 2273    Märklin original uralt 1 
Trennwand zum Einschieben 
für ‚Hagenbeck`s Menage-
rie‘ Wagen Spur 1 u. 2, kein 
Nachbau   € 120,00 

 2274    1 Steuerrad für Märklin 
Schiffe   € 18,00 

 2275    alte Faltenbälge gebraucht. 
H6cm, Z3   € 10,00 

 2276    1 Türe für Märklin Baukas-
ten Autos mit Türklinke  
 € 8,00 

 2277    Märklin, uralt 2 große 
Zuglaufschilder ‚Nord-Ex-
press‘ für Spur 3 Wagen, 
Rarität   € 190,00 

 2278    Märklin, orignal 2 Tankde-
ckel für Kesselwagen Spur 0 
u. 1, Brenner usw.   € 10,00 

 2279    über 50 Glühbirnen 
gebraucht, Funktion nicht 
geprüft   € 18,00 

 2280    Märklin, originale 
Märklinstempel aus der 
Märklin Vorkriegsmalerei  
 € 20,00 

 2281    Märklin original 3 Verlän-
gerungskabel für Wagen-
beleuchtung, komplett mit 
Steckern u. Kupplungen  
 € 35,00 

 2282    1 Prellbock Laterne mit 
Kabel u. Stecker, Funktion 
geprüft, selten   € 60,00 

 2283    Märklin original 3 Wagen-
beleuchtungen, komplett 
mit Kabel u. Steckern, 
Funktion geprüft   € 90,00 
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 2284    2 frühe Aufstecklaternen 
für Märklin Spur 0-2 mit 
Scheibe, perfekter Nachbau  
 € 15,00 

 2285    1 Ablasshahn für viele 
Märklin Artikel   € 12,00 

 2286    1 Anker für größere Schiffe  
 € 10,00 

 2287    seltene Wandlampe mit Glasschirm für Märklin Spur 5 
Wagen   € 450,00 

 2288    Märklin S 1, 2 Dächer 53cm 
Wagen Z3   € 40,00 

 2289    Märklin, 2594 Dach für Toilette 2594 Z2   € 90,00  2290    12 Nietpuffer für Märklin 
Spur 1 Loks und Wagen 
ungebraucht   € 12,00 

 2291    Märklin, original 1 Schalt-
griff für Loks usw., komplett 
mit Schraube   € 10,00 

 2292    Märklin S 1, für 1933 Inneneinrichtung mit 5 Orig. 
Figuren L32cm, Z2   € 50,00 

 2293    2 Aufstecklaternen für 
Märklin Loks Spur 0 u. 1, 
perfekter Nachbau   € 12,00 

 2294    Sehr seltenes Jugend Eisenbahn Fahrscheinheft um 
1900, Fahrscheine von K.u.K. Östereichische Jugend-
eisenbahn, königl. Bairische Jugendeisenbahn, königl. 
Preussische, königl. Sächsische, königl. Württembergi-
sche usw.   € 150,00 

 2295    2 original kleinere Rettungs-
boote   € 60,00 

 2296    1 Abdeckhaube für Märklin 
Spur 0 Signal   € 5,00 
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 2297    Märklin, Sicherheitsventil 
von erster Spiritusdampfl ok 
1899.   € 50,00 

 2298    5 Gepäckstücke exakt nach 
Märklin Vorbildern, alle Teile 
zum Öffnen für Eisenbah-
nen, Autos usw.   € 40,00 

 2299    Märklin, S2, 1 Paar Radsät-
ze, Guß 4-Loch. Z2   € 40,00 

 2300    4 Messing-Dome für uralte 
Märklin Loks usw.   € 16,00 

 2301    Märklin S 1, Schlafwagen Inneneinrichtung 53cm Wa-
gen. L45cm, Z2   € 40,00 

 2302    Märklin S 1, Sitz-Inneneinrichtung 53cm Wagen. 
L45cm, Z2   € 40,00 

 2303    4 Doppeltrittbretter für 
Märklin Loks und Wagen  
 € 16,00 

 2304    1 kleiner Wellenfuß mit 
Räder für kleine Schiffe, 
U-Boote usw., Gesamtlänge 
19 cm neuwertig   € 22,00 

 2305    kleinstes Märklin Auto, La-
degut für Spur 0 Autotrans-
portwagen, exaktes Replikat  
 € 125,00 

 2306    Märklin original 1 früher 
Beleuchtungssockel für viele 
Gebäude mit original Kabel. 
Funktion geprüft   € 38,00 

 2307    Märklin original uralt 1 Fah-
ne für verschiedene Märklin 
Artikel   € 85,00 

 2308    Märklin, orginal 2 sehr gut 
erhaltene Schiebestromab-
nehmer für viele Spur 0 
Loks, keine Nachbauten  
 € 55,00 

 2309    1 mittlerer Wellenfuss mit 
Räder für Schiffe, Gesamt-
länge 31 cm, neuwertig  
 € 28,00 

 2310    4 Rettungsboote passend 
für viele Märklin Schiffe  
 € 38,00 

 2311    Märklin S 1, Konvolut Ten-
der , GNR vierachsig , Flying 
Scotsman unlackiert   € 30,00 

 2312    Märklin, original Radschuh für uralt Marklin Feuersprit-
zen usw.   € 95,00 

 2313    Märklin, orignal 2 sehr 
frühe Halt Schilder, guter 
Zustand, sehr selten   € 120,00 
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 2314    S1 Elektromotor Antrieb mit Umschalter für E-Loks  
 € 30,00 

 2315    Märklin, Fundament für 
Brückenmittelteil Z1-2  
 € 20,00 

 2316    Märklin, orignal uralt 1 
großes Raucher Schild für 
Spur 3 Wagen   € 60,00 

 2317    Märklin S 1, Uhrwerk für B 
Maschine   € 40,00 

 2318    1 englische Kriegsfl agge für 
Schiffe   € 95,00 

 2319    Märklin, original 1 Stück Schiffsständer für U-Boote, 
Lackschäden   € 190,00 

 2320    Märklin, original 2 Zug-
schlussscheiben, seltene 
Ausführung zum Aufschrau-
ben, Schilder handbemalt  
 € 18,00 

 2321    Märklin, original 2 Ka-
nonenrohre mit Märklin 
Zeichen für Schiffe usw., 
keine Nachfertigung   € 180,00 

 2322    Märklin, original uralt, 1 
großes Zuglaufschild, für 
Spur 3, Petersburg - Rom, 
Rarität   € 120,00 

 2323    Märklin, original 3 Griffe 
für Dampfl okomotiven usw. 
keine Nachfertigung   € 18,00 

 2324    Märklin, uralte Wandlampe für Schalttafel usw.   € 90,00  2325    Märklin, orignal 3 Griffe für 
Dampfl okomotiven usw., 
keine Nachfertigung   € 18,00 

 2326    2 Loklaternen für Märklin, 
FE usw., gute Repliken, 
gealtert   € 80,00 

 2327    1 Wasserstandsarmatur für 
Märklin Dampf-Lokomoti-
ven u. Dampfmaschinen, 
mit 2 Glasrohren   € 22,00 

 2328    Märklin original uralt Fahne 
für verschiedene Märklin 
Artikel   € 85,00 

 2329    2 Nummernschilder für 
Märklin Baukasten Autos  
 € 8,00 

 2330    4 Säureffl aschen mit Deckel 
für Märklin Spur 0 u. 1, 
neuwertig   € 25,00 
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 2331    1 Kardanwelle für Märklin 
Baukasten Autos   € 12,00 

 2332    Märklin, original 1 uralt 
kleiner Schlüssel für Karten-
automaten usw.   € 18,00 

 2333    Märklin S 1, Uhrwerk für 
PLM, Flying Scotsman, 
Great Bear etc.   € 50,00 

 2334    Märklin , original 4 Stück seltene Türgriffe für Märklin 
Spur 5 Wagen   € 95,00 

 2335    1 Verspätungstafel für 
Märklin Verspätungsanzei-
ger 6 cm x 9 cm   € 18,00 

 2336    Märklin, original 12 Nietpuf-
fer Spur 0, fabrikneu   € 18,00 

 2337    Märklin, original uralt 1 
Wagenschild ‚Bestellt‘ für 
Spur 3 Wagen   € 60,00 

 2338    Märklin, original uralt 1 
Sockelplatte für Bahnhofs-
hallen   € 30,00 

 2339    Märklin, original 1 Turmspit-
ze für Bahnhof 2017, kein 
Nachbau, selten, sehr guter 
Zustand   € 150,00 

 2340    Märklin, original 1 Turm-
spitze mit beweglicher 
Wetterfahne   € 120,00 

 2341    Märklin, original 2 Dop-
peltrittbretter, uralt für Spur 
1, D-Zug Wagen, selten  
 € 38,00 

 2342    12 Deckel für Märklin 
Weinwagen, Säuretöpfe, 
Säurefl aschen Spur 0 u. 1  
 € 15,00 

 2343    2 Zinnbäume mit Stift, per-
fekte Repliken der Märklin 
Bäume aufwändig bemalt, 
ca. 7 cm hoch   € 48,00 

 2344    Märklin, orginal uralt 2 
Kanonenrohre, kurze 
Ausführung, selten, keine 
Nachbauten   € 180,00 

 2345    Märklin, S2, 1 Paar Radsät-
ze, Guß 4-Loch. Z2   € 40,00 

 2346    Märklin, original 1 Ausstatung aus der Zeit eines Pup-
penwagens mit Püppchen   € 190,00 

 2347    Teile für Märklin Autobau-
kasten, Autos 2 Lenkräder, 
4 Begrenzungslampen, 4 
Radmuttern   € 8,00 
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 2348    Märklin, original 2 Stück Türgriffe für uralte, ganz 
große Märklin Autos usw.   € 65,00 

 2349    Märklin, original sehr seltene uralte Einsteck-Nummer 
für Untergrundbahnen und Hochbahnen usw. Spur 0 
und 1   € 160,00 

 2350    Märklin original 2 Stoffka-
bel, komplett mit Steckern 
u. Muffen   € 25,00 

 2351    8 Eisenguss Räder D50mm 
Z1   € 15,00 

 2352    Märklin, original 2 Zug-
schlussscheiben, seltene 
Ausführung, Schilder hand-
bemalt   € 18,00 

 2353    über 25 Schrauben für 
Märklin Baukasten Autos  
 € 12,00 

 2354    2 elektr. Loklaternen für 
Märklin Spur 0 u. 1, per-
fekter Nachbau mit Märklin 
Schrauben   € 12,00 

 2355    Märklin, original uralt 4 
Kanonenrohre für frühe 
Schlachtschiffe, 2 kürzere, 2 
längere, keine Nachbauten  
 € 350,00 

 2356    3 Griffe für Märklin Dampf-
lokomotiven usw., perfekte 
Nachfertigung   € 10,00 

 2357    Märklin S 1, Schlafwagen Inneneinrichtung 53cm Wa-
gen. L45cm, Z2   € 40,00 

 2358    4 Kesselwagen Dome für 
Märklin Spur 0 u. 1, neu-
wertig   € 10,00 

 2359    1 Starenhaus für Märklin 
Wärterhäuser   € 18,00 

 2360    8 Federpuffer für Märklin 
Spur 1, neuwertig   € 22,00 

 2361    Märklin, original 6 Vorkriegs 
Miniatur Zeitungen   € 20,00 

 2362    2 Nummernschilder für 
Märklin Baukasten Autos  
 € 8,00 

 2363    3 kleine Zinnbüsche und 
Bäume mit Stift, perfekte 
Repliken der Märklin Bäu-
me, aufwändig bemalt  
 € 48,00 
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 2364    1 original uralte Aufsteck-
laterne für viele Märklin 
Artikel, extrem seltene 
Ausführung, einseitig ver-
spiegelt   € 65,00 

 2365    Märklin, original 1 Deichsel 
für Märklin Spur 1 Menage-
rie u. Möbelwagen   € 145,00 

 2366    Märklin S 1, Uhrwerk für B 
Maschine   € 40,00 

 2367    2 Bänke zum Einhängen in 
Märklin Hallen   € 26,00 

 2368    2 große Zuglaufschilder 
zum Einhängen   € 20,00 

 2369    4 Säureffl aschen mit Deckel 
für Märklin Spur 0 u. 1, 
neuwertig   € 25,00 

 2370    Märklin, original 2 Loklater-
nen mit original Schraube, 
ungebraucht   € 14,00 

 2371    Märklin,S, zwei Paar 
Radachsen uralt. Z2   € 40,00 

 2372    1 Wasserstandsarmatur für 
Märklin Dampfl oks und 
Dampfmaschinen mit 2 
Glasrohren   € 18,00 

 2373    2 Autolampen für Märklin 
Automobile, perfekte Repli-
ken   € 98,00 

 2374    1 kleines Läutewerk für 
verschiedene Märklin Wär-
terhäuser, neuwertig   € 25,00 

 2375    Märklin original 2 Beleuch-
tungssockel für viele Wärter-
häuser u. Bahnhöfe, komplett 
mit Kabel u. Stecker, Funktion 
geprüft   € 60,00 

 2376    Märklin, 2 Stück uralte Drehschalter für Schalttafeln 
usw.   € 60,00 

 2377    3 Sitze zum Einstecken Z2  
 € 10,00 

 2378    über 50 Stck. Dichtungen 
für Dampfl okomotiven und 
Dampfmaschinen   € 10,00 

 2379    Märklin, original 4 Räder 
für Spur 0 Loks und Spur 1 
Wagen, Lauffl . Durchm. 29 
mm, fabrikneu   € 12,00 

 2380    1 Ausstattung, Matratze, Deckbett, Kissen für Märklin 
Puppenwagen mit Püppchen, nach original Vorbildern 
gefertigt mit alten Materialien.   € 95,00 

 2381    Märklin, original 2 Lokschil-
der ‚B‘ Spur 0 fabrikneu, 
keine Nachbauten   € 18,00 
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2382 	 5 Gepäckstücke exakt nach 
Märklin Vorbildern, alle Teile 
zum Öffnen für Eisenbah-
nen, Autos usw.	 € 40,00

2383 	 Märklin S 1, Schlafwagen 
Inneneinrichtung 53cm 
Wagen. L45cm, Z2	 € 40,00

2384 	 4 Trittbretter für Märklin 
Loks und Wagen	 € 10,00

2385 	 Märklin, original 4 Vor-
laufräder für Spur 0 Loks, 
Laufflächen Durchm. 16 
mm, fabrikneu	 € 10,00

2386 	 Märklin original 1 Turmspit-
ze, uralt für Bahnhöfe	
€ 75,00

2387 	 4 Doppel-Trittbretter für 
Märklin Wagen und Lok´s	
€ 10,00

2388 	 4 Lüfter für Märklin uralt 
Schiffe	 € 40,00

2389 	 Märklin original uralt 1 Fah-
ne für Bahnhöfe, Brücken 
usw.	 € 130,00

2390 	 Märklin, originale 
Märklinstempel aus der 
Märklin Vorkriegsmalerei	
€ 20,00

2391 	 Märklin, original Ankerkette 
für Schiffe ca. 50 cm	€ 18,00

2392 	 Märklin, original 10 Kohlen, 
10 originale Federn für Spur 
0 und 1	 € 12,00

2393 	 Märklin, original 3 Dome 
für Lokomotiven Spur 0, 
neuwertig	 € 9,00

2394 	 Märklin S 1, Coup Vent 
Elektromotor	 € 200,00

2395 	 2 Pantographen für Märklin 
Spur 0 Loks	 € 16,00

2396 	 2 lange Trittbretter für 
Märklin Wagen	 € 6,00

2397 	 Märklin S 1, Uhrwerk für B 
Maschine	 € 50,00

2398 	 Märklin, original 2 Lokla-
ternen für Spur 0 u. 1 mit 
original Schraube	 € 14,00

2399 	 Märklin, S2, 1 Paar Radsät-
ze, Guß 4-Loch. Z2	 € 40,00

2400 	 Märklin, original 2 Aufsteck-
laternen für Lokomotiven 
Spur 0 u. 1, keine Nachbau-
ten	 € 28,00

2401 	 2 Geschütztürme für alte 
Märklin Schiffe	 € 38,00
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 2402    Märklin, original 2 Tankde-
ckel frühe Ausführung für 
Tankwagen, messingfarben  
 € 14,00 

 2403    Märklin, Ersatzteile für 
Autobaukasten. Z2   € 40,00 

 2404    8 Deckel für Märklin Säure-
fl aschen Spur 0 u. 1   € 13,00 

 2405    1 uralte große Loklaterne  
 € 12,00 

 2406    Märklin, orignal 4 Lokräder 
für Spur 0 Lokomotiven, 
Lauffl . Durchm. 32 mm, 
fabrikneu   € 12,00 

 2407    Märklin, original uralt 
Weichenlaterne mit Ölbe-
leuchtung für Weichen Spur 
3 - 5, Gläser aus Glimmer, 
extrem selten   € 350,00 

 2408    2 Zinnbäume mit Stift, per-
fekte Repliken der Märklin 
Bäume, aufwändig bemalt, 
ca. 10 cm hoch   € 48,00 

 2409    Märklin, original 1 Deichsel 
für Spur 0 Möbelwagen  
 € 120,00 

 2410    8 Türklinken für Märklin 
Baukasten Autos, 4 links, 4 
rechts   € 8,00 

 2411    Märklin, orig. Deichsel für Feuerwehrkutsche, 
L26cm, Z3   € 50,00 
 Märklin, orig. Deichsel für Feuerwehrkutsche, 
L26cm, Z3  € 50,00 

 2412    Märklin, original 2 Wagen-
schilder, Raucher, Nichtrau-
cher   € 18,00 

 2413    Märklin S 1, Speise-Inne-
neinrichtung 53cm Wagen 
mit 13 Orig. Figuren. 
L45cm, Z2   € 50,00 

 2414    Märklin original 8 Stecker 
u. Muffen, alle mit Märklin 
Beschriftung   € 20,00 

 2415    Märklin, Fahrkartenmecha-
nismus für Automat H9cm  
 € 30,00 

 2416    4 original Spur 0 u. 1 
Federpuffer, frühe Ausfüh-
rung mit langem Hals und 
Kragen   € 20,00 

 2417    Märklin, original 2 Kano-
nenrohre mit Märklin Zei-
chen, keine Nachfertigung  
 € 180,00 

 2418    Benzinfässer Replikas Z1  
 € 20,00 

 2419    Märklin S 0, Kiosk für 
Schwalbenschwanzhalle Z4  
 € 50,00 
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2420 	 Märklin original 8 Muf-
fen für Signale, Weichen 
usw., alle Teile mit Märklin 
Beschriftung	 € 20,00

2421 	 Märklin, original Sortiment 
Schrauben usw.	 € 28,00

2422 	 Märklin S 1, PLM Fragment 
Lok mit Tender, Uhrwerk	
€ 100,00
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2750 	 5 Zinnfiguren H5cm, Z2	
€ 40,00

2751 	 Märklin, Bakelit Autos	
€ 10,00

2752 	 2 uralt Märklin stehende 
Figuren mit Stift, sehr guter 
Zustand	 € 80,00

2753 	 2 Märklin uralt sitzende 
Figuren, sehr guter Zustand	
€ 100,00

2754 	 8 Sitzfiguren für Spur 1 und 
Zubehör, perfekte Repliken 
nach Märklin Vorbild	€ 32,00

2755 	 Eisenbahn Figuren Replika 
zum Einstecken	 € 20,00

2756 	 2 Märklin uralt Sitzfiguren 
in dieser kl.Spur 0, Größe 
sehr selten, sehr guter 
Zustand	 € 120,00

2757 	 2 Märklin uralt Sitzfiguren, 
sehr guter Zustand	 € 120,00

2758 	 2 Märklin uralt Figuren, 
stehend, 2 verschiedene 
Bahnbeamte, sehr guter 
Zustand	 € 28,00

2759 	 1 uralt große Märklin Figur 
mit Stift, Bahnhofsvorstand, 
sehr guter Zustand	 € 130,00

2760 	 Soldaten H3cm	 € 20,00 2761 	 Märklin, original 3 uralt 
Figuren, stehend, sehr guter 
Zustand	 € 47,00

2762 	 Konvolut Zinnzäune- Bäu-
me- Figuren aus Blei/Zinn	
€ 20,00

2763 	 2 uralt Märklin Sitzfiguren, 
sehr guter Zustand	 € 100,00

2764 	 Zinnfiguren, H1,5-2cm	
€ 10,00

2765 	 4 sitzende, schöne uralt 
Figuren für Auto´s usw., 
perfekte Replikate, gealtert	
€ 35,00

2766 	 Märklin, original 2 uralte 
Figuren, stehend, sehr guter 
Zustand	 € 32,00

2767 	 2 Märklin uralt liegend 
Verwundete Spur 1	 € 75,00

2768 	 2 Märklin uralt liegend 
Verwundete Spur 1	€ 100,00

2769 	 3 Zinnfiguren H5cm, Z2	
€ 20,00
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2770 	 Reisende H3cm	 € 15,00 2771 	 1 sehr guter Löwe für Märk-
lin Käfigwagen Spur 0 mit 
Drähten um Fuß, neuwertig	
€ 27,00

2772 	 2 Märklin uralt Figuren 
stehend, sehr guter Zustand	
€ 38,00

2773 	 2 Märklin uralt Sitzfiguren, 
sehr guter Zustand	 € 95,00

2774 	 Märklin original Vorkriegs-
rennfahrer mit Lenkrad für 
Gussautos	 € 25,00

2775 	 2 Märklin uralt sitzende 
Figuren, sehr guter Zustand	
€ 85,00

2776 	 6 Märklin Militär sitzend für 
Gussautos	 € 25,00

2777 	 2 sehr gute uralt Märklin 
Figuren mit Stift, einmalig 
guter Zustand, selten	
€ 180,00

2778 	 Eisenbahnfiguren S0	€ 10,00 2779 	 Figuren H2,5cm	 € 10,00 2780 	 2 Märklin uralt sitzende 
Figuren, sehr guter Zustand	
€ 110,00

2781 	 Figuren Elastolin Eisen-
bahn/-Reisende H5cm	
€ 15,00

2782 	 8 Sitzfiguren für Spur 1 und 
Zubehör, perfekte Repliken 
nach Märklin Vorbild	€ 32,00

2783 	 1 Märklin große sitzende 
Frau, sehr guter Zustand	
€ 48,00

2784 	 2 Märklin uralt, sitzende 
Kinder, selten, guter Zu-
stand	 € 80,00

2785 	 1 Märklin uralt Sitzfigur, 
Bahnbeamter, sehr guter 
Zustand	 € 95,00

2786 	 2 Märklin uralt Sitzfiguren, 
selten Spur 0 Größe, sehr 
guter Zustand	 € 100,00

2787 	 1 Märklin uralt Bahnbe-
diensteter, 6 cm hoch, sehr 
guter Zustand	 € 100,00

2788 	 2 uralt Märklin Figuren mit 
Stift, sehr guter Zustand	
€ 120,00

2789 	 2 Märklin uralt Sitzfiguren, 
Mantel altersbedingte Haar-
risse in Farbe, sonst sehr 
guter Zustand	 € 95,00
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 2790    1 Märklin uralt stehende 
Figur mit Stift, sehr guter 
Zustand   € 70,00 

 2791    6 Märklin, uralt Figuren 
sitzend, perfekte Replikate  
 € 55,00 

 2792    1 Märklin uralt stehender 
Sanitäter mit Stift, sehr 
selten, sehr guter Zustand  
 € 120,00 

 2793    Figuren Soldaten aus Guss uralt H8cm, Z2-   € 30,00  2794    2 Märklin uralt Figuren 
stehend, sehr guter Zustand  
 € 28,00 
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 3000    Bing 10/334/16 Doppelschrauben Passagierschiff ‚Atlanterhavet Kopenhavn‘ Ozeandampfer, von 1915, 
handbemalt, mit 3 Schornsteinen, Rettungsbooten. Funktionierendes starkes Uhrwerk. L100cm, Z1-2 

 Bing 10/334/16 twin screw passenger ship ‚Atlanterhavet Kopenhavn‘ ocean liner, from 1915, handpainted, 
with 3 funnels, lifeboats. strong clockwork. L100cm, Z1-   € 3.300,00 

 3001    Jep Rennboot Rubin Bleu No. 1 Uhrwerk funktioniert. 
Mit Dellen. L38cm, Z3   € 40,00 

 3002    Märklin, Torpedoboot mit funktionierendem Uhrwerk, der Rumpf ist 
farblich fachmännisch restauriert. L78cm, ansonsten Z2   € 3.800,00 

 3001    Jep Rennboot Rubin Bleu No. 1 Uhrwerk funktioniert. 
Mit Dellen. L38cm, Z3  € 40,00 
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 3003    Märklin, 5050/D9 ‚ Imperator‘ Ozean Passagierdampfer Dampf-Antrieb 
fehlt. Kleinteile fehlen, mit etwas farblichen Ausbesserungen, L100cm, 
Z2-   € 9.000,00 

 3004    TCO Rennwagen mit Fahrer ‚Nr.2‘, ca. 1930. 
L35cm, Z1-2   € 1.200,00 

 3005    Rock und Graner Kutsche mit Faltdach, um 1890. Lampen fehlen. 
L60cm, Z2   € 1.200,00 
 Rock und Graner Kutsche mit Faltdach, um 1890. Lampen fehlen. 
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 3006    Rock und Graner Kutsche mit Faltdach, große 
Version um 1890 mit 2 Pferden. L98cm, Z2-  
 € 900,00 

 3007    Märklin, 5235 Elektrokarren ‚AEG‘ Rungen/Spriegel 
fehlen. L22cm, Z2-   € 80,00 

 3008    TCO Flugzeug, Propeller mit funktionierendem Uhr-
werk in der Originalschachtel. L50cm, Z2   € 700,00 

 3009    Lineol, Rot Kreuz Sanitäts-Lastwagen, mit funktionierendem Uhrwerk. 
Wassertank mit Ablasshahn. Bahre mit verletzter Person. L30cm, Z2  
 € 300,00 
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 3010    Bing 155/231 Torpedo Boot mit 4 Schornsteinen, 
2 Rettungsboote. Mit einem funktionierenden 
starken Uhrwerk. L100cm, Z1-2   € 1.600,00 

 3011    Eheim Trolley Bus, Elektr. Bussystem Oberleitung   € 30,00  3012    ORO Dampfspritze mit Blechpferden. Mit funkti-
onierendem Uhrwerk. L30cm, Z2   € 700,00 

 3013    Märklin, Rennwagen mit funktionierendem 
Uhrwerk, rot . L40cm, Z2-   € 350,00 

 3014    Bing U-Boot grau mit Uhrwerk, nicht in Funktion. 
L26cm, Z2-   € 60,00 
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 3015    Feuerwehr Dampfauto. Mit Echtdampf betriebenes Feuerwehrauto für 
Fahrbetrieb und Wasserspritze, mit Windkessel, Pumpe, Dampfpfeife 
und Brenner für Spiritusbefeuerung. Mit 2 Feuerwehr-Figuren. L30cm, 
Z2-   € 1.900,00 

 Feuerwehr Dampfauto. Mit Echtdampf betriebenes Feuerwehrauto für 

 3016    Bing 155/382 Panzerschiff Kanonenboot mit funktionierendem Uhr-
werk, mit automatisch schiessender Kanone. Die Kanone wird vorge-
spannt und bei Auslösen des Schusses wir die Stellung des Ruderblattes 
verändert und somit die Bewegungsrichtung des Schiffes. L40cm, Z2-  
 € 400,00 
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 3500    Doll stehendes Lokomobil. Brenner fehlt. L20cm, Z1-2  
 € 80,00 

 3501    Schoenner stehende Dampfmaschine H27cm, Z2   € 80,00 

 3502    Schoenner Dampfl okomobil KD90 Brenner und Kamin 
fehlen. L28cm   € 90,00 

 3503    Antriebsmodell, Hersteller nicht bekannt. Wäsche-Heiß-
mangel. L22, Z2   € 180,00 

 3504    Lokomobil fahrend, Brenner fehlt. L17cm, Z2   € 90,00  3505    Doll Ständerbohrmaschien Betriebsmodell. H25cm, Z2  
 € 80,00 

 3506    Falk Dampfmaschine mit Manometer, L29x22cm, Z2-3  
 € 50,00 

 3507    Doll Betriebsmodell, Mühle mit Wasserrad. Esel mit 
Müller auf Scheibe drehend. L20cm, Z2-3   € 50,00 
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 3508    Märklin, 4147 Modell Dampfmaschine mit liegendem Kessel. Das 
Besondere an dieser Maschine ist der stehende große Zylinder und der 
richtig funktionierende Dampfregulator.Kessel D11cm, L53cm, Z2  
 € 1.900,00 

 3509    Schoenner stehende Dampfmaschine H34cm, Z2   € 80,00 

 3510    Märklin, 4149/9/3391 Dampfmaschine von 1909 mit Dynamo. Antrieb 
des Dynamos durch Zahnradübersetzung. Mit Dampfwasserspeisepum-
pe und Fliesenboden. L41x35cm, Z2-   € 1.200,00 

 € 80,00 

 Märklin, 4149/9/3391 Dampfmaschine von 1909 mit Dynamo. Antrieb 
des Dynamos durch Zahnradübersetzung. Mit Dampfwasserspeisepum-

 € 1.200,00 
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 3511    Bing liegende Dampfmaschine mit Dynamo, Brenner 
fehlt L40x37cm, Z2-   € 90,00 

 3512    Bing Lokomobil Brenner fehlt. L22 Z2   € 60,00 

 3513    Bing Heißluftmotor L27cm, Z2-3   € 80,00  3514    Plank Bockdampfmaschine in Originalkarton, uralt. 
H20cm, Z2   € 80,00 

 3515    Märklin, Betriebsmodelle Konvolut Schleifstein und 
Butterfass Z1-2   € 40,00 

 3516    Märklin, 4114/4,5/ 3403 Dampfmaschine stehen-
der Kessel mit direkt gekuppeltem Dynamo, selten. 
L23x23x30cm Z2-3   € 350,00 

 3517    Märklin, 8499W/60 Säulen-Eck-Transmission mit Aus-
rückvorrichtung L47cm H30cm Z2   € 600,00 

 3518    Märklin, Dampfmaschine liegend, Originalkarton, Dyna-
mo fehlt, Z2   € 80,00 

 3519    Märklin, Dampfmaschinenanlage auf Holzbrett als Ein-
heit mit Märklin Bestempelung untenseitig. Dampfma-
schine fehlt leider, aber mit seltenen Betriebsmodellen 
4303 Futterschneidemaschine und 4205 Rübenschnei-
der. L60cm, Z2   € 400,00 
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 3520    Märklin Dampfmaschine, 2 Plattenausführung, Maschinenteil und 
Kesselteil, extra groß, ca. 1920, verkürztes Kesselhaus von 4127, 
Maschinenteil in der alten original Märklin Farbgebung mit großem 
Kolbendurchmesser, Fliehkraftregler, Speisepumpe, Dynamo 3395  
 € 13.500,00 
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 3521    Märklin, Werkbank mit Schraubstock und Ständerbohr-
maschine. Z2   € 500,00 

 3522    Märklin, 4139 Dampfanlage Kesselbatterie mit 2 Kesseln und gemein-
samem Dampfsammler mit Dyanmo. Kessel D55, L38x34cm, Z2  
 € 1.200,00 

 Märklin, Werkbank mit Schraubstock und Ständerbohr-
 € 500,00 

 Märklin, 4139 Dampfanlage Kesselbatterie mit 2 Kesseln und gemein-

 3523    Märklin, Hochständer - Transmission. L50cm, Z1-2  
 € 50,00 

 3524    Konvolut von Betriebsmodellen. Wasserschöpfrad, 
Hammerwerk, Pumpe. Z2-3   € 30,00 

 3525    Märklin, Dampfmaschine mit liegendem Kessel und 
Dynamo, Manometer und Speisepumpe. L37x37cm, 
Z2-   € 450,00 

 3526    Märklin, 4255/2 Bandsäge mit Zahnradübersetzung, 
H23cm Z1   € 120,00 
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 3527    Doll stehendes Lokomobil, Brenner fehlt. L24cm, Z2  
 € 70,00 

 3528    Carette Heißluftmotor mit Transmission auf Holzbrett, 
uralt. L28cm Z2   € 150,00 

 3529    Märklin, 4152 fahrbares Dampf-Lokomobil. Kessel D55. Als Betriebs-
motor oder Strassenlokomobile verwendbar. L26x22cm, Z2+   € 900,00 
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 3530    Märklin, 4126/25/3395 (4143) Extra grosse Dampfmaschine, sog. ‚Winkelcompound‘. Stehender Kessel mit 
8 vertikalen Heizröhren. 9 Liter Inhalt. Verbundmaschine mit horizontal und vertikal arbeitenden Zylindern. 
- Vertikaler Zylinder unter Hochdruck geht in horizontalen Zylinder mit Niederdruck. Speisewasserkessel mit 
2,5L Inhalt. Der Fliesenboden ist restauriert. L70x68x90cm Z2      € 18.500,00 
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 3531    Märklin, 3 Transmissions-
ständer H16cm, Z2-3   € 20,00 

 3532    Doll stehendes Lokomobil, Brenner fehlt. L30cm, Z2  
 € 80,00 

 3750    Märklin, 3391/1 Dynamo ,permanenter Feldmagnet. 
L10cm, Z1-2   € 120,00 

 3751    Märklin, 3286 offener Motor mit Anschlußbrett , 110V. 
L18cm, Z1-2   € 100,00 

 3752    Märklin, 13476BG Anschluß Garnitur aus 
Umformer und Geschwindigkeitsregler zum An-
schluß an Gleichstromleitung 200V in Holzbox  
 € 40,00 

 3753    Märklin, 3391/49 Dynamo mit Bogenlampe 13548 auf 
Holzbrett. L17cm, Z1-2   € 150,00 

 3754    Märklin, 3286/2 Elektromotor für 110V , Z2  
 € 180,00 

 3755    Märklin, 3393/1 Magnet Dynamo L10, Z1-2   € 120,00 
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 3756    Märklin, 3287/4 Elektromotor, offene Form. L26x14x18. Z1-2        € 1.300,00 

 3757    Märklin, Konvolut an Reg-
lern, Schalter   € 30,00 

 3758    Bing Motor 3-polig von 1898 mit offenliegenden Bürs-
ten auf Holzbrett. 1. Ausführung. L16cm, Z1-2   € 120,00 

 3759    Märklin, 3392 Dynamo, fabrikneu in Originalschachtel 
mit Betriebsanleitung. Z1   € 160,00 

 3760    Märklin, 13472N Regler  
 € 15,00 

 3761    Märklin, 3387/2 Schwachstrom-Motor 4 Volt. L10cm 
Z2-3   € 120,00 

 3762    Märklin, 13470 ZN Märklin Trafo 110V   € 5,00 
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 3763    Plank, 403/0 Originalschachtel ohne Inhalt. L19cm, Z2  
 € 20,00 
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4000 	 Literatur, Die anderen Nürn-
berger Band 6	 € 15,00

4001 	 Märklin, Literatur Special 
Katalog G von 1903 Eng-
land. Nachdruck	 € 20,00

4002 	 Bing, Literatur orig. Katalo-
ge Konvolut zerlesen	€ 15,00

4003 	 Rock und Graner, Bibera-
cher Blechspielzeug	 € 30,00

4004 	 Bing, Literatur orig. Katalog 
1927 mit Preisliste Z2	€ 20,00

4005 	 Bing, Literatur orig. Som-
mer-Katalog 1928 Neuhei-
ten. Z2	 € 5,00

4006 	 Märklin, Literatur orig. 
D47 von 1947 gestempelt 
Feucht Zürich, Z1-2	 € 20,00

4007 	 Märklin, Literatur orig. 
Nachtragskatalog I zu 
Hauptkatalog P/O19 von 
1924, Z2	 € 60,00

4008 	 Märklin, Literatur orig. 
Jouets Märklin Katalog von 
1921, Z1-2	 € 30,00

4009 	 Märklin, Literatur L/M12 
England Supplementary 
Katalog von 1912. Spiele. 
Z1-	 € 120,00

4010 	 Literatur , ‚Als die Züge 
fahren lernten‘, im Schuber, 
Z1-	 € 15,00

4011 	 Basset Lowke, Literatur 
Original Katalog 1912, Z2	
€ 10,00

4012 	 Märklin, Literatur orig. DD7 
Katalog von 1930, Z2	
€ 20,00

4013 	 Udo Becher, Als die Züge 
fahren lernten	 € 15,00

4014 	 Bing, Literatur orig. Katalog 
1930 Eisenbahnen Katalog 
Brochure. Z2	 € 5,00

4015 	 Märklin, Literatur orig. D16 
von 1939/1940 gestempelt 
Hoppler Zürich, Z1-2	€ 20,00

4016 	 Märklin, Literatur orig. 
Jouets Märklin Katalog von 
1912 Zerlesen mit Deckblatt 
Kopie und Kopiebeilage, 
Z3-4	 € 20,00

4017 	 Märklin, Literatur orig. D1 
Katalog, nur Deckblatt als 
Kopie von 1921 Z3	 € 15,00

4018 	 Märklin ,Literatur Hauptka-
talog M 9 von 1909. Spiele. 
Z1-2	 € 120,00

4019 	 Märklin, Literatur orig. 
Jouets Märklin Katalog ca. 
1921, Z2-	 € 20,00
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4020 	 Märklin, Literatur, Jouets 
Märklin Katalog von 1911, 
Nachdruck Z1-2	 € 20,00

4021 	 Märklin, Literatur orig. Spur 
0 Schienenvorlagen ca 1910 
Z3	 € 20,00

4022 	 Märklin, Literatur orig. 
Hauptkatalog O19 von 
1920 Z2	 € 80,00

4023 	 Märklin, Literatur orig. Spe-
cial Katalog England 1910	
€ 60,00

4024 	 Märklin, Literatur orig. H0 
Einzelteile 1960er Jahre 
Explosionszeichnungen	
€ 10,00

4025 	 Literatur Märklin Konvolut	
€ 5,00

4026 	 Literatur Band 3 Märklin 
Technisches Spielzeug	
€ 15,00

4027 	 Märklin, Literatur orig. 
Frankreich 1927 Paradis des 
Enfants. Z3	 € 30,00

4028 	 Märklin, Literatur orig. 
Sonderliste 1932	 € 10,00

4029 	 Tipco Literatur 1937. Kata-
log Z1-	 € 20,00

4030 	 Bing, Literatur orig. Spezial 
Katalog ca.1927/28 Z1-2	
€ 10,00

4031 	 Basset Lowke, Literatur, 22 
originale Kataloge 1920er 
und 1930er Jahre, Z2-3	
€ 70,00

4032 	 Märklin, Literatur 4 Nach-
druck Kopien Französischer 
Kataloge	 € 10,00

4033 	 Märklin, Literatur orig. 
Nachtragskatalog I zu 
Hauptkatalog P/O19 von 
1924, Z2	 € 60,00

4034 	 Basset Lowke, Literatur 
Original Katalog 1911 Z2	
€ 10,00

4035 	 Märklin, Literatur orig. L13/
M13 Nachtragskatalog von 
1913 zu 1909 Hauptkata-
log, Z2	 € 80,00

4036 	 Bing, Literatur orig. Katalog 
von 1931. Z1-2	 € 20,00

4037 	 Märklin, Literatur orig. 
Sonderliste 1936	 € 10,00

4038 	 Walthers Literatur 1921 Me-
tallbaukasten ‚Stabil‘ Z2-3	
€ 10,00

4039 	 Märklin, Literatur orig. 
Neuheiten 1929	 € 10,00
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4040 	 Märklin, Literatur orig. DD4 
Katalog von 1927, Z2	
€ 20,00

4041 	 Bing orig. Kataloge und 
Preislisten von 1930, 
1931,1932 im Schuber, Z2	
€ 45,00

4042 	 Märklin, Literatur orig. Spur 
1 Frankreich Schienenvorla-
gen ca 1906 Z2	 € 20,00

4043 	 Bing, Literatur orig. Special- 
Katalog von 1909, 250 
Seiten, neu zu binden, sonst 
ordentlich.	 € 80,00

4044 	 Märklin, Literatur orig. 9 
Preislisten verschiedener 
Jahrgänge	 € 10,00

4045 	 Literatur Märklin Nachtrags-
katalog H u. J. 1905	 € 40,00

4046 	 Märklin, Literatur orig. L12/
M12 Nachtragskatalog von 
1912 zu 1909 Hauptkata-
log, Z2-	 € 80,00

4047 	 Märklin, Literatur orig. A13 
Amerika Katalog von 1913, 
1 Seite defekt ansonsten 
Z1-2	 € 20,00

4048 	 Märklin, Literatur orig. L10/
M10 Nachtragskatalog von 
1910 zu 1909 Hauptkata-
log, mit Grand Prix Brüssel 
Bildeinlage, Z2	 € 80,00

4049 	 Märklin, Literatur orig. L11/
M11 Nachtragskatalog von 
1911 zu 1909 Hauptkata-
log, Z2	 € 80,00

4050 	 Märklin, Literatur orig. II. 
Nachtrag1906 zu 1903 
Hauptkatalog H und J, Z2	
€ 70,00

4051 	 Märklin, Literatur orig. 
Sonderliste 1934	 € 10,00

4052 	 Doll, Literatur orig. Katalog 
Nr 37. Z1-2	 € 20,00

4053 	 KBN Bub Literatur orig. 
Katalog 1927, mit Preisliste 
in Goldmark !!! Z2	 € 20,00

4054 	 Basset Lowke, Literatur 
Original 2 Kataloge Ships 
Z2-3	 € 10,00

4055 	 Meccano Literatur Konvolut 
ca 16. orig. Kataloge 
deutsch, franz., englisch 
gemischt. Z2-3	 € 30,00

4056 	 Literatur Märklin Blickpunkt 
Reichsbahn Band 11, 1930-
31 Z1	 € 10,00

4057 	 Märklin, Literatur orig. 
Sonderliste 1939	 € 10,00

4058 	 Literatur Märklin zur Kaiser-
zeit Band 2, 1904-08 Z1	
€ 10,00

4059 	 Bing, Literatur orig. Katalog 
ca 1928 Z 2-3.	 € 15,00
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 4060    Märklin, Die großen Jahre  
 € 20,00 

 4061    Bing, Literatur Buch Katalog von 1908, geprägtes 
Titelblattt.430 Seiten, Z1-2   € 180,00 

 4062    Literatur Märklin , Die gro-
ßen Jahre 1895-1914, Z1  
 € 20,00 

 4063    Märklin, Literatur orig. Spur 
1 Schienenvorlagen 1904 
Z3   € 20,00 

 4064    Märklin, Literatur P14, fran-
zösischer Katalog von 1914, 
etwas zerlesen, aber selten. 
Z3-   € 50,00 

 4065    Kibri, 3 Katalog Nachdrucke  
 € 10,00 

 4066    Bing, Literatur orig. Katalog 
Leinen Ausgabe von 1902, 
230 Seiten Z1-2   € 120,00 

 4067    Basset Lowke, Literatur 
Original Katalog 1910 und 
1911 Supplement, Z2-3  
 € 50,00 

 4068    Märklin, Konvolut, 8 orig. 
Kataloge Metallbaukasten  
 € 5,00 

 4069    Literatur Märklin Nachtrags-
katalog H u. J. 1905   € 50,00 

 4070    Märklin, Hauptkatalog M 9 
von 1909. Spiele. Z3   € 50,00 

 4071    Bing, Literatur orig. Katalog 
1928 1.Nachtrag zum 
Hauptkatalog Z2   € 10,00 

 4072    Literatur Märklin 2. Nach-
tragskatalog H u. J. 1906  
 € 70,00 

 4073    1 Sonderbrochure zur Ein-
führung der Märklin Sprint 
Autorennbahn, Preisliste, 
neuwertig von1967   € 190,00 

 4074    Märklin, Literatur orig. H0 
Einzelteile 1960er Jahre 
Explosionszeichnungen Loks 
Wagen, Miniclub, Sprint  
 € 10,00 

 4075    Märklin, Literatur orig. 
Märklin Toys, England Kata-
log von 1923, Z2   € 20,00 

 4076    Basset Lowke  1913 orig. 
Katalog Au Paradis des 
Enfants. Z2   € 30,00 

 4077    Bing, Literatur orig. Katalog 
1925 1.Nachtrag Z2   € 20,00 

 4078    Literatur Märklin, 3. Nach-
tragskatalog H u. J. 1907  
 € 70,00 
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4079 	 KBN Bub Literatur orig. 
Katalog 1929, Z2	 € 20,00

4080 	 Märklin, Literatur orig.D14 
Zusatzkatalog von 1937/38 
Z2	 € 10,00

4081 	 Märklin, Literatur orig. Spur 
0/ 1 Schienenvorlagen 2. 
Orig, 1 Kopie ca 1912-20 
Z3-	 € 15,00

4082 	 KBN Bub Literatur Konvolut 
12 Katalogbrochure Z2-3	
€ 10,00

4083 	 Märklin, Literatur orig. 
Sonderliste 1939	 € 10,00

4084 	 Bing, Literatur orig. Katalog 
von 1927 mit Preisliste, 165 
Seiten, Z2	 € 50,00

4085 	 Märklin, Literatur Nach-
druck H u.J 1906 England 
Nachtragskatalog	 € 10,00

4086 	 Märklin, Literatur M1915 
Sonder-Katalog von 1915 
mit Anhang, Z1	 € 90,00

4087 	 Heller & Coudray Bing, Lite-
ratur orig. Katalog ca. 1910. 
Z2-3	 € 20,00

4088 	 Bing, Literatur orig. Katalog 
1920er Jahre, zerlesen	
€ 20,00

4089 	 Märklin, Literatur orig. 
Hauptkatalog P19 von 1920 
Z2-3	 € 60,00

4090 	 KBN Bub Literatur orig. 
Katalog 1925, mit Preisliste 
in Goldmark !!! Z2-3	€ 20,00

4091 	 KBN Bub Literatur orig. 
Katalog 1928, mit Preisliste 
Z2-3	 € 20,00
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 4750    Märklin, 502 Metallbaukas-
ten   € 5,00 

 4751    Märklin, Nr.6 Metallbaukasten in Eichenholz Ausfüh-
rung Z1-2   € 150,00 

 4752    Märklin, 1A Metallbau 
Ergänzungskasten   € 20,00 

 4753    Märklin, Nr.5 Metallbaukasten Z1-2   € 80,00  4754    Märklin, 105/1 Metallbaukasten Z1-2   € 70,00 
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 5000    Märklin, 8033 Militär - Munitionswagen, blau L7cm, 
Z2-3   € 450,00 
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 5500    Märklin H0, TW800 Schnelltriebwagen 2-teilig, 
grün - elfenbein, 2 Motoren, STA4.1, in Original-
karton. Gehäuse leicht verzogen,   € 350,00 

 Märklin H0, TW800 Schnelltriebwagen 2-teilig, 

 5501    Märklin H0, SK800 -2 oder 3 grün von 1939. 
Tender leicht bauchig, ein Windleitblech abge-
brochen L28,5cm, Z2   € 200,00 

 5502    Märklin H0, Konvolut 407M ca. 20 Masten mit einer 
Vielzahl an Oberleitungen Z2   € 70,00 

 5503    Märklin H0, 436 Vorsignal in Originalkarton, Z2   € 50,00 

 5504    Märklin H0, Tender aus Blech zu HR700/800, Z1   € 100,00 

 5505    Märklin H0, RS741 Zugpackung mit RS700, Packwa-
gen 344, Personenwagen und Schlafwagen 343 , 
Vorkrieg. Z1-2   € 800,00 

 5506    Märklin H0, Autobus Z2  
 € 70,00 
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 5507    Märklin, 5251 Stromlinienauto Blech mit funktionieren-
dem Uhrwerk L15cm, Z2-   € 150,00 

 5508    Märklin H0, Konvolut 
Ersatzteile   € 30,00 

 5509    Märklin, Konvolut Gussautos, teilweise Zinkbrüche  
 € 45,00 

 5510    Märklin,H0 5521/7 Limousine L 10cm, Z3   € 30,00 

 5511    Märklin H0, Bahnsteig mit 2 
Uhren, Z2   € 20,00 

 5512    Märklin H0, 448/1 Konvolut 
ca. 14 Lampen   € 40,00 

 5513    Märklin H0, SK800/10 
Dampfl ok Stromlinie mit 
angegossenen Handläufen, 
Im Originalkarton, Z2  
 € 180,00 

 5514    Märklin H0, Konvolut Märk-
lin Häuschen, Bänke   € 20,00 

 5515    Märklin H0, 3148 Zugpackung Doppelboden mit Lok F800 und 
vier z.T orig. verpackte Wagen. Schienen und Weichen. Z1-2  
 € 300,00 

 5516    Märklin H0, ST800-1 Schnelltriebwagenzug dreiteilig, 
elfenbein karminrot, im Originalkarton. Z1-   € 1.400,00 

 5517    Märklin H0, Stromabneh-
mer STA5   € 10,00 
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 5518    Märklin S 00/H0, 410 M, Drehscheibe, elektrisch, Ver-
sion 2 (lt. Koll), 1949, Durchmesser 34,5 cm bespielt, 
Gebrauchsspuren, Z 2 -   € 40,00 

 5519    Märklin H0, 448/2 Konvolut ca. 16 Dopellampen z.T. 
Originalkarton   € 60,00 

 5520    Märklin Zugpackung mit ES 800 und 4 Güterwagen u. 
Schienen in Originalkarton, H0   € 100,00 

 5521    Märklin, H0 418 Bahnhof Friedrichshafen Originalkar-
ton, Beleuchtung. L36cm, Z2   € 20,00 

 5522    Märklin H0, 3015/11 Krokodil Z1-2   € 150,00  5523    Märklin H0, HS800 E-Lok grün. Z2   € 180,00 

 5524    Märklin H0, Konvolut an 
Oberleitungsmasten   € 40,00 

 5525    Märklin H0, 5522/ Limousine Guß mit Uhrwerk intakt, 
Z2-3   € 90,00 

 5526    Märklin 1989 Museumswagen in Originalschachtel Z2+  
 € 20,00 

 5527    Märklin H0, 13600EK Entkupplungsgleisstück im OKT 
Z2   € 40,00 
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 5528    Märklin H0, 442G Hauptsignal Z2   € 50,00  5529    Märklin H0, CCS800 Originalkarton Z1-2   € 60,00 

 5530    Märklin,HO Brücken mit 
Mittelleiter, Z2   € 30,00 

 5531    Märklin H0, 3150 ‚Northlander‘ Diesel Triebwagenzug. 
Nur 5000 Stück gebaut, mit Zertifi kat Nr. 0613. Im 
Karton, nie gelaufen. Z1   € 650,00 

 5532    Märklin H0, R800 Dampfl ok mit Tender schwarz v. 
1938. Z2   € 350,00 

 5533    Märklin H0, TWE700R Vorkriegstriebwagen 1937 rot , 
Stromabnehmer fehlt. Z3-   € 70,00 

 5534    Märklin H0, Konvolut Lampen und Oberleitungsmasten 
Z2   € 20,00 

 5535    Märklin H0, Konvolut Triebwagen 5- teilig, rot-creme, 
sehr bespielt Z3-4   € 100,00 
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 5536    Märklin H0, ST800 R Schnelltriebwagenzug rot 3-tei-
lig. In Originalkarton 3017. L74cm, Z2-3   € 400,00 

 5537    Märklin H0, TW800 Schnelltriebwagen 2-teilig, grün 
- elfenbein, 2 Motoren, STA4.1, in Originalkarton 
Gehäuse Fragmente, Zinkpestbefall   € 80,00 

 5538    Märklin H0, HR800N/3 Dampfl ok mit Tender Z2-3  
 € 120,00 

 5539    Märklin H0, 3148 Zugpa-
ckung Doppelboden mit Lok 
F800 und vier Wagen ver-
schiedene 346er. Schienen 
und Weichen. Z1-2   € 300,00 

 5540    Märklin H0, Mitropa Speise-
wagen Z2   € 20,00 

 5541    Märklin H0, 478 EMG Lichtsignal im OKT, Z2   € 50,00 

 5542    Märklin H0, 343 Schlafwagen Mitropa, weinrot. Klau-
enkupplung Z1   € 25,00 

 5543    Märklin 5521/3 Sportwagen L10,5cm, Z2-   € 50,00 

 5544    Märklin H0, 11 Boxen mit 
Vorkriegs Gleismaterial, 
el. bel. Weichen, gerade, 
gebogene Gleise etc.   € 80,00 
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 5545    Märklin H0, CCS800 Krokodil grün. Z2   € 300,00 

 5546    Märklin H0, TW800 Schnelltriebwagen 2-teilig. Vorkrieg, violett - elfen-
bein, 1 Motor, STA2.1, in Originalkarton mit Bedienanleitung, Z1-  
 € 2.500,00 

 5547    Märklin H0, Holzbox Karton, ohne Bezeichnung innen 
29,5cm Z1-2   € 20,00 

 5548    Märklin H0, Stromabneh-
mer Typ 5 um 1950   € 30,00 
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 5549    Märklin H0, HS800, E-Lok grün, Vorkrieg. Im falschen 
OKT. Z1-2   € 400,00 

 5550    Märklin H0, ST800B 10 , Schnelltriebwagenzug, 
dreiteilig, blau-creme, beide Dachrippen 7mm , 
STA5 statt STA 4.1, L58cm, Z2   € 900,00 

 5551    Märklin H0, Konvolut Personen und Güterwagen 9 
Stück. Z2   € 90,00 

 5552    Märklin H0, 3118 Zugpackung mit E-Lok 3018. 2 Perso-
nenwagen und Packwagen. Z1-2   € 220,00 

 5553    Rivarossi H0 Stromlinienlok mit Tender ‚Hyawatha‘ ‚The 
Milwaukee Road‘ Z2   € 50,00 

 5554    Märklin H0, TW800 Triebwagen rot, mit Zinkpest.  
 € 70,00 
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 5555    Märklin H0, DT800 Doppel-Triebwagen, elfenbein-
kaminrot, im Originalkarton Z1-2   € 300,00 

 5556    Märklin H0, ST800 R Schnelltriebwagen karminrot Z2-3  
 € 50,00 

 5557    Märklin, Militär Gussautos 
zum Teil Zinkbruch   € 20,00 

 5558    Märklin H0, 424 B, Bahnhofshalle mit Gepäckbahn-
steig, 50 x 25 x 13 cm, Version 1 lt. Koll, leichte Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren, mit 6 Rampen (nicht auf 
Foto) ansonsten Z 2   € 70,00 

 5559    Märklin H0, Konvolut an 
Oberleitungsmasten Vor-
krieg, ca 50 Stck   € 50,00 

 5560    Märklin H0, Konvolut an 
Oberleitungen Vorkrieg, 
Kreuzungen, Weichen,Ver-
bindungen etc.   € 50,00 

 5561    Märklin H0, Stromabneh-
mer Typ 2.1 Vorkrieg   € 30,00 

 5562    Märklin H0, 342 Speisewagen Mitropa, weinrot. Klau-
enkupplung Z1   € 25,00 

 5563    Märklin H0, 349 Pullman Wagen, blau creme.Klauen-
kupplung. Z2+   € 120,00 

 5564    Märklin H0, RS800 Märklin E-Lok grün. Z2   € 90,00 

 5565    Märklin H0, Konvolut Personen-Güterwagen Z2   € 40,00  5566    Märklin, 5521/10 offene Limousine, Führerwagen. L12, 
Z2   € 50,00 
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 5567    Märklin H0, 407 M Konvolut 13 Stck. mit Oberleitun-
gen Z2   € 20,00 

 5568    Märklin H0, 478 EMG Lichtsignal im OKT. Z2   € 50,00 

 5569    Märklin H0, CCS800/5 Krokodil E-Lok mit STA4.1. in 
Originalkarton mit Holzeinsatz.Z1-   € 350,00 

 5570    Märklin S 00/H0, 473/6, 
Stellwerk, Version 1 (lt. 
Koll), Originalkarton, Z 1 - 2  
 € 30,00 

 5571    Märklin, H0 473/6 Stellwerk 
L17,5cm, Z1   € 20,00 

 5572    Märklin S 00/H0, 410 M, Drehscheibe, elektrisch, 
Durchmesser 34,5 cm bespielt, Gebrauchsspuren, Z 2 
-3   € 30,00 

 5573    Märklin H0, 469 Bahnwär-
ter mit Haus, elektrisch Kelle 
hebend, im OKT, Z1-2  
 € 20,00 

 5574    Märklin H0, SK800 -2 oder 3 grün von 1939. 
Tender ganz leicht bauchig,keine Risse. Der 
Stutzen am Chassis zum Vorläufer gebrochen. 
L28,5cm, ansonsten Z2   € 200,00 
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 7000    Märklin, Laterne für Kerzen-
beleuchtung. H13cm   € 40,00 

 7001    Rock und Graner Wasserwagen mit Sprenklereinrich-
tung, rotbraun. Länge ohne Gabel 40cm, Z2-   € 150,00 

 7002    Märklin, 430 Kaufl aden Zubehör ‚Thee‘ Dose um 1895, 
H6cm, Z2-   € 260,00 

 7003    Märklin 8892/4 Pferderennen Wettspiel mit seitlichem 
Hebelantrieb, große Ausführung mit 4 Laufbahnen 
und 8 Pferden. L43cm, Z2-   € 400,00 

 7004    Märklin, 8195 Feld-Gepäckwagen mit Pferde-Doppel-
gespann. L33, Z2-3   € 350,00 
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 7005    Märklin, Kinder Kochherd mit Kacheln und Koch-Ge-
schirr. L45x28cm. Z2   € 400,00 

 7006    Märklin, Pferd mit Zaumzeug, Korpus übermalt, an-
sonsten Z2, L24cm   € 500,00 

 7007    Thul Dampf Aeropal Luftkarussell mit einer 2-Zylinder 
Dampfmaschine oder über Antriebsrad/Handkurbel zu 
bewegen. Aus Blech gefertigt. Im OKT. H40cm, Z1  
 € 120,00 

 7008    Märklin, 9580 große Dezimalwaage mit Märklin Ge-
wichtssatz 9568/6 . L22cm, Z1   € 350,00 

 7009    Märklin, Pferd mit Zaumzeug, Korpus übermalt. 2 
falsche Räder, ansonsten Z2, L24cm   € 400,00 
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 7010    Günthermann Banjo Spieler mit Uhrwerk funktionie-
rend. H18cm, Z2-   € 200,00 

 7011    Märklin, Kanonengeschütz  
 € 10,00 

 7012    Märklin, Panzer mit Uhr-
werk, nicht funktionierend 
Z1-2   € 30,00 

 7013    Märklin, von Märklin gefertigte Werbegeschenke der 
Firma Schuler Pressen Göppingen   € 30,00 

 7014    Märklin Schreibtisch Set, 25 
Jahre Mini Club im OKT  
 € 20,00 

 7015    Märklin, Mobiler Not-Herd während des Krieges mit 
2 Elektroplatten zum Ein-Ausschalten, alternativ auf-
klappbare Funktion einer Plattenbeheizung über Holz- 
und Kohlebefeuerung. LxH 60x95cm, nur Abholung. 
Z1-2   € 400,00 

 7016    Märklin, Revolver Fidelio mit Reinigungsbürste L26cm, 
Z2   € 300,00 

 7017    Märklin, 9096/12 Kreiselspiel im Originalkarton Z1-2  
 € 100,00 
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 7018    Märklin, Panzer Mimikri, mit Uhrwerk funktionierend, 
L16cm Z1-2   € 70,00 

 7019    Kasernen Toranlage oder Wachhaus aus Holz. 3. Reich.
L30cm, Z2   € 20,00 
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